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Naj vam BOŽIČ in NOVO LETO 
odpreta nove poti.

Naj vas popelje pot naprej, 
brez hitrih zaviranj in z dobrimi pospeški!

ŽELIMO VAM VESEL BOŽIČ IN 
SREČNO NOVO LETO 2024!

Vesele božične
praznike in
srečno 2024!
Mesarstvo Maver d.o.o.
se vam  zahvaljuje  za nakupe.
Priporočamo se, da nas obiščete
tudi v letu 2024!

www.maver.si             Mesarstvo Maver Stična

ŠMARJE SAP
01 788 77 77

GROSUPLJE
01 786 14 72

VIŠNJA GORA
01 788 77 70

STIČNA
01 786 94 02

LEKARNA KOSOBRIN ZA VSE, 
KI POTREBUJETE ZDRAVILA 
NA RECEPT, BREZ RECEPTA IN 
STROKOVEN NASVET! 

V LETU 2024 VAM ŽELIMO VELIKO 
ZDRAVJA BREZ ALI Z NAŠO 
POMOČJO.

VABLJENI!

LEKARNA KOSOBRIN
ADAMIČEVA 24B (pri cvetličarni)

070 338 330 (nova telefonska številka)

DELOVNI ČAS
PON. - PETEK:  8.00 - 19.00
SOBOTA:  8.00 - 13.00



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ cca. 2500 znakov. Vsa besedila morajo biti podpisana s polnim 
imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak naj bodo po-
sredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) in obvezno 
avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, če v skladu 
s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo zavezani, da 
se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 1/2 leže-
či 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format datoteke 
naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovana bralka, bralec Grosupeljskih 
odmevov!

Še zadnjič v letošnjem letu vaju lepo 
pozdravljam. Za nami je leto, polno ek-
stremnih vremenskih dogajanj, vojni v 
Ukrajini še ni videti konca, hudo je tudi 
na Bližnjem vzhodu, napetosti pa so tudi 
med mnogimi drugimi državami in samo 
upamo in želimo si, da nam leto, ki pri-
haja, prinese več miru. Za Slovenijo si 
želimo več pozitivizma in razumnejših 
odločitev vseh, ki vplivajo na našo priho-
dnost. 

Smo v veselem decembru, ko je temni del dneva najdaljši, zato potrebujemo več luči in tudi 
praznične okrasitve prispevajo svoj del k temu. V mestu in po krajevnih skupnostih, pa 
tudi pri skoraj vsaki hiši smo priča lepi praznični razsvetljavi. V Grosupljem smo prižgali 
praznično osvetlitev petega decembra, ko nas je obiskal prvi dobri mož, Miklavž, odprli pa 
smo tudi mestno drsališče. Miklavževi sprevodi so tudi po večini večjih krajev v občini. Do 
konca leta nas čakata še božiček in dedek Mraz ter veliko ostalih praznovanj. Navada v 
večini društev in delovnih organizacijah je, da se ob koncu leta dobijo na novoletnih zaba-
vah ali vsaj manjših pogostitvah. Veliko bo tudi božičnih koncertov, postavljanja in obiska 
jaslic, obiskov koncertov in dogajanj v mestnih središčih.

V naše glasilo dobimo vedno veliko člankov, veseli smo vseh pozitivnih dogodkov, novih 
pridobitev, kulturnih in športnih ter ostalih dogodkov. Ob koncu leta je tudi polno čestitk 
z dobrimi željami, kar je lepo, a smo po novem še bolj omejeni s prostorom v glasilu, zato 
smo se odločili, da posameznih čestitk ne objavimo. Če bi čestitale vse politične stranke, vsa 
društva in ostale organizacije, bi rabili še dodatno glasilo. Dobre želje lahko izrazite tudi 
v članku, ki ga pošljete. V tokratni številki smo bili preobsežni kar za dvanajst strani, zato 
bodo nekateri članki objavljeni v prihodnji številki. Še enkrat pa priporočam, da vsebino 
člankov zmanjšate na bistvene stvari, ki jih želite predstaviti javnosti, in se držite vsaj 
predpisanih omejitev.

V imenu uredniškega odbora in svojem imenu vam želimo vse dobro v prihajajočem letu.

Srečno,
Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 8. januarja, na e – naslov:

grosupeljski.odmevi@gmail.com
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Spoštovani občanke in občani, cenjeni bralci 
Grosupeljskih odmevov!

Čas teče. Albert Einstein nam je povedal, da se ga 
da ukriviti skupaj s prostorom in da obstaja celo 
upanje za vse nas, da se s pomočjo znanosti lahko 
spet vrnemo v preteklost. V brezskrbne čase naše 
mladosti, upanja in mladostnih zaljubljenosti, 
ki jih ne moremo pozabiti. Želeli bi si ukriviti 
čas, da bi ga zopet preživeli z našimi ljubimi 
starši, prijatelji in sorodniki, ki jih ni več med 
nami. Menda pa se prostor in čas lahko ukrivita 
tudi tako, da že danes vidimo, kaj nas čaka v 
prihodnosti. 

Ne verjamem, da si želimo že danes vedeti, kaj se 
bo zgodilo jutri. Prepričan sem, da imamo raje čudoviti decembrski adventni čas, ki nas popelje v skrivnostno 
pričakovanje božiča in skritih želja, ki naj nam se izpolnijo v novem letu.

V svojem imenu ter v imenu občinske uprave Občine Grosuplje Vam voščim vesel božič in srečno novo leto 2024! 
Želim Vam, da se Vam vsaka sekunda v novem letu obrestuje z osebnimi uspehi in zadovoljstvom ter da se Vam 
dnevi prihodnjega leta napolnijo z veseljem, zdravjem in nasmehi.

Michal Snunit v svoji nežni, poetični pripovedi Ptica v duši pravi:

Globoko v našem telesu
živi duša.

Živa duša je še ni videla,
pa vendar vsi vemo, da je tam.

Pa ne le to: vemo tudi,
kaj je v njej.

V njej,
prav sredi nje

stoji na eni nogi ptica.
Ta ptica je stanovalka naše duše.

Čuti vse, kar čutimo mi.
…

Kadar pa nas kdo objame, se ptica v duši
tako navduši, da kar raste in raste,

dokler nas vseh ne zapolni.
Tako dobro ji namreč dene,

kadar nas kdo objame.

Naj Vas spremljajo objemi Vaših ljubljenih skozi vse leto in skozi vse življenje!

Srečno, draga občina Grosuplje!    
Vaš  župan  

dr. Peter Verlič

Nagovor župana
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Obisk poslanca Državnega zbora mag. Mateja Tonina

Občina Grosuplje je v petek, 1. de-
cembra 2023, gostila poslanca Držav-
nega zbora mag. Mateja Tonina. Na 
sedežu občine so ga sprejeli župan dr. 
Peter Verlič, podžupan Janez Pintar 
in direktorica uprave Zdenka Grozde. 
Obisku so prisostvovali tudi predse-
dnik nadzornega odbora Andrej Kopi-
tar, občinska svetnika Matjaž Trontelj 
in Marjan Kastelic ter predsednik Kra-
jevne skupnosti Mlačevo Janez Svetek.

 
Predstavili so mu večje projekte, 

predvidene v občini, vizijo razvoja ob-
čine Grosuplje v prihodnje. Naš osrednji 
projekt predstavlja izgradnja Kulturnega 
centra Grosuplje.

 Ob obisku pa je župan dr. Peter Ver-
lič občinskega svetnika Matjaža Trontlja 
imenoval tudi za podžupana Občine 
Grosuplje.

 »To, kar sem videl, to, kar sem slišal, me 
navdaja z nekim upanjem. Občina Grosu-
plje je zagotovo ena izmed najuspešnejših 
slovenskih občin. V zadnjih letih je vse-
kakor viden velik razvojni preskok, veliko 
stvari se dela in razvija v pravo smer in tu-
kaj se pravzaprav kaže, kako pomembno 
je, če pravi ljudje med seboj sodelujejo,« je 
po srečanju v prostorih občine povedal 
poslanec mag. Matej Tonin ter županu 
dr. Petru Verliču čestital za izjemno delo. 
»In nenazadnje, za županom stoji močna 
ekipa, katere del sta tako Nova Slovenija 
kot tudi Slovenska demokratska stranka. 
In tudi današnje inavguriranje novega 
podžupana Matjaža Trontlja, ki je vseka-
kor izjemen človek, predvsem pa bo do-
ber sodelavec županu in bo pripomogel 
k še hitrejšim razvojnim korakom občine 
Grosuplje, kaže na to, da sodelovanje med 

NSi-jem in SDS-om obstaja, da je dobro in 
da prinaša dobre rezultate,« je dejal. »Me-
nim, da je današnji dogodek dober obet 
tudi za prihodnost na ravni Slovenije.«

 Župan dr. Peter Verlič je izrazil za-
dovoljstvo, da smo lahko gostili predse-
dnika Nove Slovenije in poslanca Držav-
nega zbora mag. Mateja Tonina ter mu 
imeli priložnost predstaviti tudi naše ra-
zvojne načrte. »Čeravno je Nova Slovenija 
v opoziciji, tako kot Slovenska demokrat-
ska stranka, pa sta lahko ti dve stranki in 
ljudje, ki so v parlamentu, glas treznega ra-
zuma,« je dejal. Sicer pa z Novo Slovenijo 
na občinski ravni že dolgo dobro sodelu-
jemo. »Smo programsko sorodni in vemo, 
kaj je treba narediti za razvoj te občine. In 
rezultati so tukaj,« je še dejal.

Novemu podžupanu Matjažu Trontlju 
pa je tudi čestital. »Poznamo se že dolgo 
časa, vemo, da je človek, ki živi za občino, 
tako kot mi vsi. In vesel sem, da se je pridru-
žil podžupanu iz vrst SDS Janezu Pintarju. 
Mislim, da je to ekipa, ki bo razvojne izzive, 
ki so pred nami, zmogla,« je še dejal.

 Največji izziv zdaj predstavlja gra-
dnja novega kulturnega centra z glasbe-
no šolo in novim upravnim poslovnim 
objektom. »Skratka, bodoče srce občine 
Grosuplje.« Ravno pred kratkim pa smo 
dobili tudi gradbeno dovoljenje za izgra-
dnjo prizidka k Osnovni šoli Brinje Gro-
suplje. »Dela za Občino Grosuplje in oba 
podžupana ne bo zmanjkalo,« je nekoliko 
v šali še pripomnil župan.

 Zdaj že podžupan Matjaž Trontelj 
pa je povedal, da je izjemno počaščen. 
»Meni je to v čast in služenje. Želim si in 
verjamem, da bom opravičil to zaupa-
nje,« je dejal. Veliko pa mu pomeni, da 
je dogodku prisostvoval tudi predsednik 
Nove Slovenije in njegov dober prijatelj 
mag. Matej Tonin. »Tudi to na nek način 
izraža še dodatno podporo.«

Občina Grosuplje je izjemno razvoj-
no naravnana. In prepričan je, da bomo 
župan, oba podžupana ter odlična ekipa 
sodelavk in sodelavcev na občinski upra-
vi še naprej uspešno zasledovali razvoj-
ne cilje. »Vsi skupaj delamo v dobro ljudi. 
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Obisk ministra za notranje zadeve Boštjana Poklukarja

V Spominsko knjigo Občine Grosuplje se je vpisal tudi poslanec 
Državnega zbora mag. Matej Tonin

Vedno smo odprti za sodelovanje z vsemi 
in izjemno se veselim prihodnjih treh let, 
da v tem mandatu dosežemo vse cilje, ali 
pa jih seveda tudi presežemo. Naše vloge 
so, da poskrbimo za bivanjske pogoje, pro-
storske pogoje, da pomagamo gospodar-

stvu, kot tudi vsem ostalim deležnikom, da 
bodo tudi oni lahko uspešni. In ko smo vsi 
uspešni, smo tudi osebno zadovoljni in se-
veda to izkazujemo na takšne in drugačne 
načine,« je sklenil svoje misli.

 Srečanju v prostorih občine je sledil 

vpis poslanca mag. Mateja Tonina v Spo-
minsko knjigo Občine Grosuplje, ki jo 
hrani naša mestna knjižnica.

 Jana Roštan

V petek, 1. decembra 2023, se je v 
Spominsko knjigo Občine Grosuplje v 
Mestni knjižnici Grosuplje vpisal po-
slanec Državnega zbora mag. Matej 
Tonin.

 Poslanec Državnega zbora mag. Ma-

tej Tonin je ta dan obiskal našo občinsko 
hišo, kjer so ga sprejeli župan dr. Peter 
Verlič, podžupan Janez Pintar in direkto-
rica uprave Zdenka Grozde.  

 Župan dr. Peter Verlič pa je ob delov-
nem obisku naše občine poslanca Držav-

nega zbora mag. Mateja Tonina povabil 
tudi k vpisu v našo spominsko knjigo, 
ki je namenjena gostom, katerih obiska 
smo še posebej veseli in bi si ga želeli 
trajnejše vtisniti v spomin.

 Jana Roštan

V ponedeljek, 4. decembra 2023, 
je našo občino obiskal minister za no-
tranje zadeve Boštjan Poklukar. V pro-
storih občine so ga sprejeli župan dr. 
Peter Verlič, podžupan Janez Pintar in 
direktorica uprave Zdenka Grozde. Se-
stanku so prisostvovali tudi namestnik 
generalnega direktorja policije Igor 
Ciperle, direktor Policijske uprave Lju-
bljana Tomislav Omejec, Andrej Žgaj-
nar iz Policijske postaje Grosuplje in 
vodja inšpektorata SOU 5G mag. Borut 
Šoba. Osrednja tema pogovora je bila 
varnostna situacija v občini in romska 
problematika.

 Varnostna situacija v občini je dobra. 
Minister Boštjan Poklukar je ob tem po-
udaril, da se zavedajo pomena tesnega 
sodelovanja policije z lokalno skupno-
stjo, s katerim zagotavljajo in krepijo 
občutek varnosti pri ljudeh. Policija tako 

v vseh varnostno obremenjenih obmo-
čjih poleg stalne prisotnosti s skupnostjo 
navezuje stike, pridobiva in vrednoti ter 
vzajemno tudi posreduje informacije, 
ki so pomembne za ljudi v določenem 

okolju. Povedal je, da imajo številne ob-
čine ustanovljene varnostne sosvete, 
v katerih aktivno sodeluje tudi policija 
in kjer se na strokovni ravni obravnava 
aktualna varnostna problematika in na-
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črtujejo skupni ukrepi za zagotavljanje 
varnega bivalnega okolja.

 Minister je poudaril tudi, da se v mi-
nistrstvu in policiji zavedajo občutljivosti 
in kompleksnosti obravnave kaznivih 
ravnanj na območjih z večetnično sku-
pnostjo, še posebej pa na območjih z 

romskimi naselji. Zato policija z različ-
nimi oblikami dela zagotavlja pogosto 
prisotnost v romskih naseljih in njihovi 
okolici ter tako vpliva na večji občutek 
varnosti ljudi.

 Župan dr. Peter Verlič, podžupan Ja-
nez Pintar in direktorica Zdenka Grozde 

so se ministru Boštjanu Poklukarju za-
hvalili za obisk in konstruktivni pogovor 
ter pohvalili delo in sodelovanje s poli-
cijo.

 Jana Roštan,  
foto: Ministrstvo za notranje zadeve 

Župan dr. Peter Verlič gost okrogle mize na 2. festivalu 
podjetništva

Direktorica uprave Zdenka Grozde se je otrokom v vrtcu Pika 
pridružila na tradicionalnem slovenskem zajtrku

V ponedeljek, 13. novembra 2023, je 
v organizaciji Kluba slovenskih podjetni-
kov v Kongresnem centru Brdo pri Kra-
nju potekal osrednji dogodek 2. festivala 
podjetništva, ki je na enem mestu pove-
zal več kot 650 udeležencev: najboljše 
slovenske podjetnike in prijatelje podje-
tništva in podjetnosti.

 Glavna sporočila dogodka so bila, da 
Slovenija po nepotrebnem izgublja mla-
de, ambiciozne talente, da mora država 
spremeniti logiko jemanja in trošenja v 
logiko podpiranja in šele nato pobiranja 
(davkov) ter da bolj kot se izogibamo 

reformam, bolj prelagamo probleme na 
prihodnost.

 Gost drugega panela, ki je nosil na-
slov »Pomen regijskega sodelovanja v 
boju za konkurenčnost«, je bil tudi žu-
pan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič.

 »Mislim, da župani in podjetniki govo-
rimo precej podoben jezik, vendar imamo 
vsi iste težave. Podjetniki, ki iščejo rešitve, 
pridejo na občino, mi pa smo nemočni. 
Torej, rešitev je: zakonodaja bo morala 
malo popustiti, gradbena dovoljenja pa bi 
se morala vrniti v roke občinam,« je med 
drugim povedal župan in poudaril, da je 

naša zakonodaja problematična pred-
vsem na področju prostora. Prepričan je, 
da lahko investicije hitreje umestimo v 
prostor.

 »V javni upravi se moramo naučiti pod-
jetniškega duha, hitrosti, odgovornosti. 
Lokalna samouprava se ni razbohotila 
kot kakšna ministrstva,« je še povedal ter 
izrazil zadovoljstvo, da so podjetniki pri-
pravljeni investirati v občine, v lokalna 
okolja. »Mislim, da je to dobra pot za našo 
državo.«

Jana Roštan

V petek, 17. novembra 2023, smo v 
Sloveniji obeležili dan slovenske hrane, 
ko so otroci v vrtcih in osnovnih šolah po 
vsej Sloveniji imeli tradicionalni slovenski 
zajtrk. Tega sestavljajo kruh, maslo, med, 
mleko in jabolko ali druge jedi slovenske-
ga porekla.

 Tradicionalni slovenski zajtrk so ta 
dan imeli tudi otroci v vseh naših vrtcih 

in šolah. Našim najmlajšim v vrtcu Pika 
v Šmarju - Sapu, skupini Barvice, pa se je 
pri tradicionalnem slovenskem zajtrku 
pridružila tudi direktorica uprave Zdenka 
Grozde.

 Ko so si zaželeli »dober tek«, so tudi 
otroci že kar sami pričeli z mazanjem 
na kruh, najprej maslo, nato pa še med. 
»Smo že veliki,« so ji povedali. Seveda so 

jim pomagale tudi vzgojiteljice.
In ko so ga pojedli, jih je direktorica 

uprave vprašala, ali je bil dober. »Jaaa,« 
so bili glasni. Odlična pa je bila tudi poga-
ča, ki so jo, kot so ji zaupali, kar sami sku-
paj z vzgojiteljicami spekli že dan prej.

 Po odličnem zajtrku, ko so vse pojedli, 
pa je zanje imela tudi lepo presenečenje. 
Sestavljank so se otroci zelo razveselili, 



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  December 2023 9Iz občinske hiše

Naši najmlajši iz vrtca Pastirček okrasili božično smrekico v 
prostorih občinske hiše

prvo so kar takoj sestavili kar skupaj. Ko 
bodo sestavili vsak svojo, pa si jo bodo 
lahko tudi pobarvali.

 Tradicionalni slovenski zajtrk je glav-
ni dogodek dneva slovenske hrane, ki 
ga obeležujemo od leta 2012 vsak tretji 
petek v novembru. Projekt Tradicionalni 
slovenski zajtrk je bil na pobudo Čebelar-
ske zveze Slovenije prvič organiziran leta 
2011 z namenom ozaveščanja najmlajših 
o pomenu kmetijstva, živilske industrije, 
čebelarstva in varovanja okolja. Letošnji 
Tradicionalni slovenski zajtrk je potekal 
pod sloganom: »Kruh za zajtrk - super 
dan!«

Jana Roštan

Občinsko hišo so v torek, 5. decem-
bra 2023, obiskali naši najmlajši iz vrtca 
Pastirček. Veseli, nasmejani so s seboj 
prinesli čudovite pisane perlice. Skupaj 
z direktorico uprave Zdenko Grozde in 
z vzgojiteljicama pa so nato s temi ču-
dovitimi okraski tudi že okrasili božično 
smrekico v preddverju občine.

 Direktorica se jim je za to lepo pre-
senečenje zahvalila. Perlice so ustvarjali 
kar tri tedne. Res so bili pridni, sv. Miklavž 

jim bo zagotovo prinesel veliko daril. Ko-
maj ga čakajo, so ji zaupali.

 Praznično decembrsko vzdušje pa se 

je tako že naselilo tudi v prostore naše 
občinske hiše.

 Jana Roštan
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Obisk sv. Miklavža v naši občinski hiši

Asfaltiranje ceste na Spodnji Slivnici

Dela na cesti Grosuplje - Veliko Mlačevo že skoraj zaključena

Z obiskom nas je sredo, 6. decembra 
2023, v občinski hiši presenetil sv. Mi-
klavž. Prišel pa je v družbi res veliko an-
gelov in samo enega parkeljna. Za nas je 
imel tudi lepa darilca in lepe želje. Tako 
nam kot tudi vsem občankam in obča-
nom je zaželel lep adventni čas, vesel 

božič, voščil nam je tudi srečno in zdra-
vo novo leto 2024. Naj se imamo radi, si 
vzamemo čas drug za drugega. In pa naj 
kdaj obiščemo cerkev sv. Mihaela na na-
šem cerkvenem hribu.

 Zaupal pa nam je tudi, da je v naši 

občini res veliko pridnih otrok, tako da 
je za njim kar naporna noč, da je lahko 
prav vse obdaril. A prav to je zanj najve-
čje darilo.

 Jana Roštan

V juliju se je pričela obnova ceste proti Spodnji Slivnici, tudi 
v njenem 2. sklopu, vse do središča kraja, v dolžini cca 200 m.

 Vozišče smo razširili na dva vozna pasova širine 2,75 m, do-
gradili pločnik v širini 1,5 m, dela pa so obsegala tudi ureditev 
meteorne kanalizacije in gradnjo dodatnega podpornega zidu. 
Konec novembra smo cesto že asfaltirali.

 Sledila bo postavitev nove javne razsvetljave, ureditev pro-
metne signalizacije, za umirjanje prometa pa tudi trapezna 
ploščad.

 Jana Roštan

Dela na cesti Grosuplje - Veliko Mlačevo so že skoraj zaklju-
čena. Tudi zadnji del ceste, v križišču proti Žalni, že ima novo 
asfaltno prevleko, narisane so talne označbe in postavljena je 
nova prometna signalizacija. Urejena sta pločnik, obojestran-
ski kolesarski pas ter nova cestna razsvetljava.

Skoraj končana pa je tudi gradnja kolesarske steze od Gro-
supljega proti Velikemu Mlačevemu z novo brvjo čez Grosupe-
ljščico. Kolesarska povezava od Grosupljega do Velikega Mla-
čevega bo potekala ločeno od vozišča.

Jana Roštan
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Skoraj zaključena tudi dela na Adamičevi cesti

Obnovljen vodovod in nova asfaltna prevleka v Žalni

Gradnja novega javnega vodovoda proti zdravstvenemu domu 
in sočasna obnova kanalizacije zaključena

Skoraj zaključena so tudi dela na Adamičevi cesti v Grosu-
pljem. Po tem ko je bil asfaltiran še zadnji odsek ceste, od Me-
stne tržnice Grosuplje do krožišča Kogast, so tudi v tem delu 
ceste že narisane talne označbe in postavljena je nova prome-
tna signalizacija. Obojestransko sta urejena pločnik in kolesar-
ski pas, urejena so tudi nova parkirna mesta ter postavljena 
nova cestna razsvetljava.

 Gradnja opornega zidu pod Kulturnim domom Grosuplje in 
Glasbeno šolo Grosuplje je končana.

Jana Roštan

V Žalni smo obnovili vodovod v dol-
žini 344 m od železniškega prehoda v 
notranjost naselja. Star cevovod so za-
menjali z novimi cevmi iz nodularne li-
tine premera 100 mm in postavili nove 
hidrante.

 Sledila je izdelava hišnih priključkov, 
v dneh sredi novembra pa so se krajan-
ke in krajani že razveselili nove asfaltne 
prevleke.

 Jana Roštan

Na Koščakovem hribu, proti zdra-
vstvenemu domu, smo zgradili nov javni 
vodovod PE d90 v dolžini 115 m in ob-
novili tudi kanalizacijo. Stare dotrajane 
cevi smo zamenjali z novimi cevmi PVC 
DN315 v dolžini 118 m.

 Cesta proti zdravstvenemu domu je 
dobila tudi nov pločnik.

 
Jana Roštan
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Zasaditev 14 novih lip na Kolodvorski cesti

Posvetovanje o pripravi prostorskih aktov, strokovnih podlag 
in pristopu k obravnavi pobud v Občini Grosuplje

Dvostrani lipov devored na Kolodvor-
ski cesti v Grosupljem je bil osnovan v 
prvi polovici 20. stoletja, kar pomeni 100 
ali več let stara drevesa. Lipov drevored 
je sestavljen iz obeh vrst lip, ki pri nas ra-
steta v naravi, to sta lipa (Tilia platyphyl-
los) in lipovec (Tilia cordata). Vsa starejša 
drevesa so bila nekoč obglavljena na vi-
šini 5 m in so razvila sekundarno krošnjo. 
Izjema so mlajša drevesa, katerih starost 
je od 20 do 40 let, nasajena zaradi nado-

mestitve odstranjenih prvotno zasajenih 
lip. Drevored je vpisan v Register kultur-
ne dediščine.

Za ureditve območja Kolodvorske 
ceste je bilo v letu 2021 izdelano arbo-
ristično mnenje ter na podlagi tega iz-
dano kulturnovarstveno mnenje, ki je 
predvidevalo odstranitev najbolj poško-
dovanih dreves, obrezovanje ostalih ter 
zasaditev novih dreves na mestu odstra-
njenih.

 S posekom najbolj poškodovanih 
dreves smo tako pričeli v zadnjih dneh 
septembra letos. Posekati je bilo potreb-
no 11 dreves, ostalih 28 dreves pa je iz-
kazalo dobro vitalnost. Sledilo je njihovo 
obrezovanje, v četrtek, 23. novembra 
2023, pa smo pričeli tudi z zasaditvijo 
14 novih drevorednih sadik lip (Tilia pla-
typhyllos), saj so v drevoredu v manjšini.

 
Jana Roštan

Občina Grosuplje pripravlja spre-
membe in dopolnitve občinskega pro-
storskega načrta v okviru dveh formal-
nih postopkov - SD OPN 03 in SD OPN 
04, katerih obvezni strokovni podlagi sta 
tudi Krajinska zasnova in Strokovna pod-
laga za razvoj poselitve. Cilji tokratnega 
posvetovanja z javnostjo so bili:
• predstaviti možnosti vključevanja za-

interesirane javnosti v proces pripra-
ve prostorskih aktov;

• predstaviti izdelani strokovni pod-
lagi: Krajinsko zasnovo in Strokovno 
podlago za razvoj poselitve ter njun 
pomen v celovitem procesu SD OPN;

• v razpravi slišati odzive javnosti, mo-
rebitne predloge, vprašanja, mnenja;

• predstaviti celoten proces pripra-
ve prostorskih aktov in vlaganje ter 
obravnavo pobud;

• v drugi razpravi razjasniti morebitna 
vprašanja oz. predloge udeležencev 
glede pobud.

Srečanje je potekalo 29. 11. 2023 v 
dvorani Družbenega doma Grosuplje.

Organizatorji dogodka so bili skupaj 
z Občino Grosuplje predstavniki podje-
tja LOCUS, d.o.o., ki tudi izdelujejo akte 
SD OPN. Srečanje, ki se ga je udeležilo 
čez 100 občank in občanov, je moderi-
rala Milena Škrl Marega.

 POROČILO s posvetovanja o pripra-
vi prostorskih aktov, strokovnih podlag 
in pristopu k obravnavi pobud v Občini 
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Grosuplje, ki je potekalo v sredo, 29. 11. 
2023, v Družbenem domu Grosuplje, je 
dostopno na povezavah https://www.
grosuplje.si/objava/139180 / Poročilo 
s posveta in https://www.grosuplje.si/

objava/351847 / Poročilo s posveta. 
Na omenjenih povezavah je dostopna 
tudi celotna PPT PREDSTAVITEV.

 Vabimo vas, da vsa obvestila v zvezi z 
Občinskim prostorskim načrtom spremlja-

te na gornjih povezavah.  
Za udeležbo in sodelovanje se vam Ob-

čina Grosuplje lepo zahvaljuje.

Občina Grosuplje, Urad za prostor 

Javni poziv za dopolnitev obstoječih pobud za spremembo namenske 
rabe prostora in podajo novih

Obveščamo vse pobudnike, ki ste pobude že oddali v letu 2021 in bi jo želeli iz različnih vzrokov (nova parcelacija, spremem-
ba lastništva, povečanje ali zmanjšanje zazidljivosti, dodatna druga gradiva …) dopolniti, da jo lahko dopolnite v času od 1.1. 
2024 - 31.1.2024. Vsa gradiva so na povezavi: https://www.grosuplje.si/objava/351847 / Zbiranje pobud 2024.

Obveščamo tudi vso zainteresirano javnost, da bomo v istem terminu zbirali tudi nove pobude za spremembo namenske 
rabe prostora. Vsa gradiva so na povezavi: https://www.grosuplje.si/objava/351847 / Zbiranje pobud 2024.

Obveščamo vse pobudnike, da se obvestila glede postopkov, shema/časovnica postopkov in vsa merodajna 
obvestila nahajajo na povezavah:
https://www.grosuplje.si/objava/351847 - SD OPN 4
https://www.grosuplje.si/objava/139180 - SD OPN 3

Urad za prostor

OBVESTILO

S 1. 1. 2024 bo po izstopu Občine Dobrepolje z delovanjem nadaljevala spremenjena Skupna občinska uprava 5G Občin 
Grosuplje, Ivančna Gorica, Škofljica in Ig. Organ skupne občinske uprave opravlja naloge občinskega inšpekcijskega nad-
zorstva, občinskega redarstva in civilne zaščite. Skupni organ soustanoviteljic ima sedež na Taborski cesti 1, 1290 Grosuplje, 
kjer ima tudi delovne prostore.

Nove uradne ure inšpektorata:
• Skupna občinska uprava - 5G, Taborska cesta 1, Grosuplje, v sredo, od 14.00 do 16.00 ure,
• Občina Ivančna Gorica, Sokolska ulica 8, Ivančna Gorica, v četrtek, od 9.00 do 10.00 ure,
• Občina Škofljica, Šmarska cesta 3, Škofljica, v sredo, od 9.00 do 10.00 ure,
• Občina Ig, Govekarjeva cesta 6, Ig, v torek, od 9.00 do 10.00 ure.

Uradne ure po telefonu so vsak dan, od ponedeljka do petka, od 8.30 do 9.30.
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Predkongresni pogovor z vodstvom stranke NSi

Grosuplje – Nova Slovenija – krščan-
ski demokrati se pripravljamo na redni 
kongres stranke, ki bo 18. novembra 
2023 v Horjulu. Kongres ni volilne na-
rave, pač pa bo v celoti posvečen pro-
gramu za nastop na evropskih volitvah, 
ki bodo prihodnje leto. V sklopu priprav 
na ta kongres potekajo po Sloveniji ta-
koimenovani »Predkongresni pogovo-
ri z vodstvom stranke«. Članice in člani 
občinskega odbora NSi Grosuplje smo 
se tako udeležili srečanja, ki je bilo 17. 
oktobra 2023 v Ljubljani.  Na srečanju 
je predsednik Matej Tonin predstavil 
osrednje politično stanje v Sloveniji in 
stranki. Vodja poslanske skupine Janez 
Cigler Kralj pa je v nadaljevanju orisal 
delovanje stranke v Državnem zboru 
Republike Slovenije in predstavil za-
konske iniciative, ki smo jih krščanski 
demokrati vložili v  zakonodajne po-
stopke. V ospredju je naša pobuda, da 
je potrebno za skrajševanje čakalnih 
vrst v zdravstvu uporabiti vse razpo-

ložljive kapacitete tako v javnem kot 
zasebnem zdravstvu. V zadnjem delu 

srečanja je sledila splošna razprava, 
kjer smo udeleženci predstavili svoje 
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Odlična zastopanost članov NSi - krščanski demokrati 
Grosuplje na kongresu stranke v Horjulu

Grosuplje – V soboto, 18. novembra 
2023, so se delegati občinskega odbora 
Nove Slovenije - krščanskih demokra-
tov Grosuplje z navdušenjem udeležili 
rednega kongresa stranke v Horjulu. 
Dogodek je bil priložnost, da smo sku-
paj s strankino družino razpravljali o pri-
hodnosti slovenske družbe ter  spoznali 
program za evropske volitve, ki bodo 
prihodnje leto.

Poleg programa za evropske volitve 
smo začrtali usmeritve za nadaljnje delo-
vanje na lokalni ravni. Osredotočili smo 
se na krepitev povezav med občani in 

lokalno skupnostjo, spodbujanje gospo-
darske rasti ter ohranjanje naše kulturne 
dediščine.

S skupnimi močmi smo oblikovali vi-
zijo, ki bo služila kot temelj za naše na-
daljnje delo v skupnosti. Verjamemo v 
moč demokracije, odprtosti in dialoga 
ter si prizadevamo graditi mostove med 
ljudmi.

S to uspešno udeležbo na kongresu 
smo izrazili močno zavezanost vredno-
tam krščanske demokracije in hkrati pri-
spevali k oblikovanju boljše prihodnosti 
za vse nas. Zavedamo se, da so odločitve, 

ki jih sprejemamo danes, ključne za obli-
kovanje jutrišnjega dne, zato si bomo še 
naprej prizadevali za napredek in blagi-
njo naše skupnosti. Na kongresu je bilo 
za nas še posebej slovesno, saj je predse-
dnik občinskega odbora NSi in občinski 
svetnik Matjaž Trontelj dobil bronasti 
znak NSi, za kar mu iskreno čestitamo.

Služba za odnose z javnostjo NSi Grosuplje

poglede, podali predloge in pobude 
za še uspešnejše delovanje stranke v 
naslednjih letih, ko nas čakajo številni 
izzivi. Med razpravljavci o trenutnem 

stanju v zdravstvu sta bila tudi Matjaž 
Trontelj, predsednik občinskega odbo-
ra NSi Grosuplje in občinski svetnik ter 
Janez Svetek, član občinskega odbora 

NSi Grosuplje, ki je izpostavil pogled 
občank in občanov na trenutno stanje 
v družbi.
Služba za odnose z javnostjo NSi Grosuplje

Gospodarski klub Nove Slovenije - srečanje s podjetnikom 
Juretom Knezom

Grosuplje - Matjaž Trontelj, predse-
dnik OO NSi Grosuplje - krščanski demo-
krati, se je 14. novembra 2023 udeležil 
letne konference Gospodarskega kluba 
NSi. Na dogodku je bil osrednji gost kot 
govornik podjetnik Jure Knez iz podje-
tja Dewesoft, ki je delil svoje strokovno 
znanje in izkušnje. Udeležba lokalnih 
predstavnikov kaže na pomembnost 
sodelovanja med lokalnimi voditelji in 
gospodarskimi strokovnjaki ter poudar-

ja predanost NSi Grosuplje – krščanski 
demokrati krepitvi poslovnega okolja v 
občini in regiji.

Služba za odnose z javnostjo NSi Grosuplje
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Krajevna skupnost Grosuplje je obudila tradicijo smučarskih 
sejmov v Grosupljem

Dogajanje v župniji Grosuplje

Zadnjo nedeljo v novembru je Me-
stna tržnica Grosuplje ponovno oživela. 
Po uspešno izvedenem bolšjem sejmu 
kolesarske opreme v mesecu maju je 
Krajevna skupnost Grosuplje organizira-
la še smučarski sejem rabljene športne 
opreme. Udeleženci so lahko prodali oz. 
kupili smuči, borde, palice, smučarsko 
obutev, čelade, drsalke in drugo. Tovrstni 
sejmi so v preteklosti že uspešno poteka-
li, po nekajletni odsotnosti pa smo se na 
Krajevni skupnosti Grosuplje odločili, da 
skušamo tovrstne dogodke spet oživeti. 
Odziv je bil več kot odličen, na voljo je 
bilo preko 600 različnih artiklov, opremo 
pa je kupilo ali prodalo več kot 250 posa-
meznikov. Poleg bogatega izbora različ-
ne opreme so se krajani lahko pogreli ob 
toplem čaju in pečenem kostanju, družili 
smo se vse od jutranjih ur pa skoraj do 
sončnega zahoda. Sejem je privabil tudi 
številne sprehajalce in mimoidoče, ki si 
tovrstnega utripa in dodatne popestritve 
na Mestni tržnici Grosuplje iskreno želi-

jo in pogrešajo. Za izvedbeni del sejma 
in svetovanje glede nakupa oz. prodaje 
opreme je skrbelo Športno društvo Bum 
Grosuplje, brez katerih si izvedbe tako 
kompleksne prireditve ne predstavljamo 
in se jim še enkrat zahvaljujemo za sode-

lovanje. Zahvala gre tudi društvu tabor-
nikov – Rod Louis Adamič Grosuplje, ki je 
priskrbel šotor in opremo.

Vaša Krajevna skupnost Grosuplje

Praznovanje goda svete Cecilije

V sredo, 22. novembra, katoliška cer-
kev časti sv. Cecilijo, kot zavetnico glasbe 
in pevcev. V župniji sv. Mihaela Grosu-
plje imamo Mešani pevski zbor Zgodnja 
danica, MePZ Magnifikat, Otroški pevski 
zbor Zvezdice in Mladinski cerkveni pev-
ski zbor.

Pevski zbori in organisti sodelujejo pri 
bogoslužju:

MePZ Zgodnja danica poje vsako ne-
deljo ob 7. uri. Zbor vodi Danica Kutnar, 
organist je Tine Likovič. 

MePZ Magnifikat poje vsako nedeljo 
ob 8.30 uri. Zbor vodi Zala Podobnik, or-
ganistka je Rezka Šuštar Černač.

Mladinski zbor poje občasno pri maši 
ob 8.30. Zbor vodi Zala Podobnik, pri 
maši jih spremljajo klavir in kitare.

Otroški zbor Zvezdica poje vsako ne-
deljo ob 10. uri. Zbor vodita Monika in 
Mojca Zaviršek, organistka je Mojca Za-
viršek. 

Vsako nedeljo ob 19. uri je ljudsko 
petje, ki ga spremlja organist Marko 

Gašperšič. 
Med tednom, razen ob petkih, ob 19. 

uri  ljudsko petje spremlja organist Mar-
ko Gašperšič. 

Ob petkih ob 19. uri sodeluje mladin-
ska skupina pod vodstvom kitarista To-
bija Antoliča.

Po dogovoru oz. občasno na orgle 
igra tudi Andrej Štrus.

Gospod župnik Martin Golob se je 
zahvalil organistom, pevcem, zborovod-
jem, pevcem iz klopi, inštrumentalistom 
in pritrkovalcem, hkrati pa je pozval vse, 
ki imajo dar petja, da daru ne zametuje-
jo, naj se le pridružijo pevskim zborom in 
slavijo Boga. Kdor poje, dvakrat moli.

Milena Nagelj
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Advent

V nedeljo, 26. novembra 2023, se je 
s praznikom Kristusa, Kralja vesoljstva, 
končalo cerkveno leto, v  nedeljo, 3. de-
cembra 2023, pa je bila prva adventa ne-
delja in pričetek novega cerkvenega leta. 
Duhovnik je oblečen v vijoličen plašč, 
kar pomeni spokornost. Župnik Martin 
Golob nam je priporočil, naj ne hlastamo 
za doživetji veselega decembra, naj se 
umirimo, najdemo čas za sebe, za doma-
če in naj ne prehitevamo, saj mora do-
goreti tudi zadnja svečka na adventnih 
vencih, ki jih je blagoslovil  z željo, da se 
zbiramo okrog njih, da molimo. Na poti 
naj nas spremlja Marija, zato je priporočil 
tudi obiskovanje devetdnevnice, saj je 8. 
decembra praznik brezmadežnega spo-
četja device Marije.

Milena Nagelj

»BOG NAŠO NAM DEŽELO, BOG ŽIVI VES SLOVENSKI SVET«                                                                                                               

VABILO
Ob dnevu samostojnosti in enotnosti vabljeni 

k maši za domovino v torek, 26. 12. 2023, ob 9.00, v cerkev na Polici. 
Sledil bo domovinski recital, blagoslov konj  in druženje.

Župnija Polica

ISKRENA ZAHVALA ZA VSO POMOČ OB POŽARU NA STANOVANJSKI HIŠI V GROSUPLJEM

Minilo je pol leta, ko se je za našo družino ustavil čas. Ob hitri in učinkoviti akciji gasilcev, policistov, sosedov in dobrih ljudi 
smo uspeli rešiti, kar se je še dalo.
Z neutrudno močjo so pomagali pri čiščenju in urejanju po požaru. 
Nesebično so bili v pomoč ter nam s tem omogočili, da smo se lahko vrnili v svoj dom.
Za končanje obnove bo potreben še čas, a veseli smo, da živimo v krogu dobrih in srčnih ljudi.
Težko je najti prave besede zahvale za gasilce, policiste, bližnje in daljne sosede.
Iskrena zahvala gre tudi raznim d.o.o.-jem in samostojnim podjetnikom.
Posebna zahvala sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so priskočili na pomoč in v oporo z drugih krajev.
Hvala Vam iz srca

družina Škander

Podjetniški kotiček z Območno obrtno-podjetniško zbornico 
Grosuplje

V letu 2023 smo na OOZ Grosuplje iz-
vedli preko 20 izobraževanj, ki so pokri-
vala tematike vse od Excela, AutoCada 
do tematik zdravja in skrbi zase.

Povabimo vas, da spremljate našo 
spletno stran, kjer bomo objavili razpis 
za PROGRAM SPODBUJANJA RAZVO-
JA MALEGA GOSPODARSTVA NA OOZ 
GROSUPLJE V 2024 za vse ponudnike 

izobraževanj, delavnic, različnih progra-
mov ipd.

Dne 12. decembra 2023 je 131 otrok 
članov OOZ Grosuplje in njihovih zapo-
slenih obiskal dedek Mraz v Kulturnem 
domu Grosuplje. Ob čakanju dobrega 
moža je otroke zabavala Pika Nogavička.

Dne 18. decembra 2023 smo organi-
zirali prednovoletno druženje poslovnih 

žensk in obrtnic v Družbenem domu 
Grosuplje. Zahvaljujemo se sponzorjem, 
ki so nam pomagali z realizacijo (OOZ 
Grosuplje, Organa, d.o.o., Pekarna Gro-
suplje, Občina Grosuplje, Občina Dobre-
polje).

Začeli smo z načrtovanjem izobraže-
vanj v letu 2024 in vas vabimo, da se pri-
javite. Več v nadaljevanju: 
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KDAJ ter KJE NASLOV VSEBINA SEMINARJA 

25.01.2024, 
ob 10.00 uri, 
preko spleta

DAVČNI OBRAČUN ZA LETO 2023 
IN SPREMEMBE ZAKONODAJE NA 
PODROČJU OBRAČUNA PLAČE

Davčni zavezanci morajo do 31. marca 2024 pripraviti 
obračun davka od dohodkov pravnih oseb in obračun davka 
od dohodkov iz dejavnosti za leto 2023. Cilj seminarja je 
ponuditi udeležencem strokovno praktičen seminar z napotki 
in priporočili za izdelavo. Na webinarju bomo obravnavali 
tudi spremembe zakonodaje, ki bodo pričele veljati z letom 
2024.

05.02.2024, 
ob 9.00 uri, 
preko spleta

KAJ MORAM VEDETI O PRAVNI 
UREDITVI SPLETNE TRGOVINE

Program: Zahteve zakonodaje za upravljanje spletne trgovine 
in prodajo preko spleta. 
Zagotovitev varstva potrošnikov pri poslovanju preko spletne 
trgovine, s poudarkom na sklepanju pogodb na daljavo.
Zahteve glede sestave splošnih pogojev poslovanja. 
Reševanje potrošniških sporov s poudarkom na zunajsodnem 
načinu reševanja sporov. 
Jezikovne zahteve glede upravljanja spletne trgovine. 
Obdelava osebnih podatkov v okviru spletne prodaje in 
zahteve zakonodaje. 

Januar 2024
REDNO USPOSABLJANJE 
VOZNIKOV ZA LETO 2024  
(koda 95)

Podrobnosti bodo objavljene na naši spletni strani  
https://www.ooz-grosuplje.si/

PRIHAJAJOČI DOGODKI NA OOZ GROSUPLJE:  

DELOVANJE OOZ GROSUPLJE: Vse naše člane in stranke obveščamo, da se na nas lahko obrnete 
preko elektronske pošte ooz.grosuplje@ozs.si in preko telefona 01 786 51 30. V času uradnih ur pa se 
lahko zglasite v naši pisarni. 

Patricija Brezovar, mag. inž. str., poslovna sekretarka OOZ Grosuplje

Prijava:

Prijava:

NA BOŽIČNI DAN, 25 . 12 . 2023, 
VAS VABIMO NA 

TRADICIONALNI BOŽIČNI POHOD 

NA STARI GRAD NAD ČUŠPERKOM. 

ZBOR BO PRI KAPELI OB 17. URI.
ZA PIJAČO IN HRANO BO POSKRBLJENO.

VABI TD KOPANJ
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Grosuplje je zasijalo v prazničnih lučeh z veličastnim 
decembrskim dogodkom

Grosuplje, 5. december 2023 - Pra-
znični december v Grosupljem se je 
začel z veličastnim dogodkom. Ob 18. 
uri so se obiskovalci zbrali pri Mestnem 
drsališču Grosuplje pred parkirno hišo, 
kjer je potekal večer, poln prazničnega 
vzdušja, svetlobe in veselja.

 Začetek dogodka je zaznamoval 
prižig prazničnih luči, ki so v trenutku 
razsvetlile mesto s čarobnim sijajem, 
oznanjajoč začetek veselih decembrskih 
dni. Župan dr. Peter Verlič je pozdra-
vil obiskovalce, nato je sledila svečana 
otvoritev drsališča, ki je pritegnila pozor-
nost vseh prisotnih. Poseben čar temu 
dogodku je dodal župnik Martin Golob, 
ki je novo drsališče blagoslovil s toplimi 
besedami in pozitivnimi mislimi, kar je 
občinstvu prineslo občutek skupnosti in 
povezanosti.

 Prisotnost sv. Miklavža je prinesla ve-
selje med otroke, ki so navdušeno poz-
dravili prvega dobrega moža prazničnih 
dni. Božični sejem je na stojnicah ponu-
jal raznovrstna darila in dobrote ter nudil 
priložnost za nakup unikatnih izdelkov. 
Drsalni klub Labod Bled je s svojim na-
stopom na novo odprtem drsališču do-
dal pridih elegance in lepote.

 Glasbeni gost večera Marko Vozelj je 
s svojim nastopom popestril že tako ču-
dovito razpoloženje, njegove melodije 
so se prepletale z zvoki drsanja in otro-
škim smehom. Tudi Hokejski klub Olim-
pija je prispeval k športnemu duhu do-

godka s prikazom hokejskih spretnosti.
Ta nepozabni večer v Grosupljem je 

združil kulturo, šport in skupnost v pra-
znični duh praznovanja, ki bo ostal v 
srcih udeležencev. Dogodek je bil pravi 
začetek čarobnega decembra, polnega 
topline.

Kaja Travnik in Lučka Jere,  
Turizem Grosuplje, foto: Foto Travnik
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ZELENE NOVIČKE RADENSKEGA POLJAk r a j i n s k i   p a r k 

 radenskopolje

PTICE GNEZDILKE RADENSKEGA POLJA – KAKO JIH 
OHRANITI

Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije (DO-
PPS) je nevladna organizacija, ki se ukvarja zlasti z varstvom 
ptic in njihovih življenjskih okolij. Uspešno varstvo ptic pa ni 
mogoče brez dobrega poznavanja njihove ekologije. V krajin-
skem parku smo v preteklih letih (2000 in 2016) že izvedli popis 
ptic. Za primerjavo s stanjem ptic v preteklih letih smo v letu 
2023 v sklopu projekta ZAGON (Znanje za Gospodaren Odnos 
do Narave) v sodelovanju z DOPPS izvedli popis ptic gnezdilk 
Radenskega polja.

In kakšni so bili rezultati?
Ob popisih v letu 2023 je bilo v Krajinskem parku Raden-

sko polje v gnezditveni sezoni registriranih 106 vrst ptic, od 
katerih jih znotraj parka 71 potrjeno gnezdi, 4 pa so gnezdilke 
okolice, ki se na območju krajinskega parka samo pojavljajo, 
vendar tu ne gnezdijo. 

Slika 2: Gnezdilke Radenskega polja - labod grbec (zgoraj), rjava 
penica (levo) in siva pastirica (desno), foto: Tina Stepišnik

Slika 3: Značilne predstavnice travniških vrst ptic na Radenskem polju - rjavi 
srakoper (zgoraj, foto: Gaber Mihelič), repnik (levo, foto: Ruj Mihelič), Prosnik 

(desno, foto: Gaber Mihelič)

Slika 1: Pokrajina Radenskega polja – območje Loga, kjer je 
pestrost travniških vrst ptic največja, foto: Tomaž Mihelič

Od vseh popisanih ptic je bilo znotraj 1. in 2. varstvene 
cone, ki predstavljata osrednji in najbolj varovan del Raden-
skega polja, registriranih 95 vrst ptic, od tega jih 51 na tem 
območju polja tudi gnezdi.

9 vrst, ki so na območju krajinskega parka v preteklosti po-
trjeno še gnezdile, v gnezdilni sezoni 2023 ni bilo več priso-
tnih. Zato jih uvrščamo med izginule gnezdilke. 

Ob primerjavi številčnosti travniških vrst ptic med leti 2000, 
2016 in 2023 je bilo ugotovljeno, da je številčnost nekaterih 
vrst:
• v močnem upadu: v popisu leta 2000 je bila njihova pri-

sotnost še potrjena, v kasnejših popisih pa vrsta ni bila več 
zabeležena (npr. poljski škrjanec, repaljščica, trstni strnad, 
veliki strnad),

• v upadu, kar pomeni, da njihovo število drastično upada 
(npr. drevesna cipa),

• v porastu (npr. prosnik, močvirska trstnica, rjava penica), ali 
pa je bila populacija

• stabilna (npr. močvirska trstnica, rjava penica). 
Ugotovljeno je bilo, da so med najbolj ogroženimi vodne 

ptice in travniške ptice.

VODNE PTICE
Za gnezdenje potrebujejo močno obrasle vodne površine 

ali močvirne travnike (čapljica, zelenonoga tukalica, kozica, 
trstni strnad). Glavna razloga za njihovo izginotje so najverje-
tneje uničenje obraslih vodnih površin. Prav tako sta na iz-
ginule vodne vrste najverjetneje vplivala hidromelioracija in 
izsuševanje.

TRAVNIŠKE PTICE
Rabijo ekstenzivne travnike s pozno košnjo (prepelica, ko-

sec, poljski škrjanec, repaljščica, veliki strnad). Za njihov upad 
je najverjetnejši razlog bolj intenzivno gospodarjenje na prej  
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17. januar 2024 – PREDAVANJE O PTICAH 
RADENSKEGA POLJA

V sredo, 17. januarja 2024, ob 18. uri, vas vabimo v 
Center varstva narave - Žabjo hišo (Mala Račna 20), da 
se nam pridružite na predavanju o pticah Radenskega 
polja, ki ga bomo izvedli v sodelovanju z Društvom za 
opazovanje in proučevanje ptic Slovenije. Ob predavanju 
boste prejeli tudi material za izdelavo makete ptic gnez-
dilk Radenskega polja (Slika 5). Predhodne prijave na pre-
davanje zaželene preko e-naslova info@radenskopolje.si.

ekstenzivnih travnikih na območju Radenskega polja. Spre-
membe v habitatu travniških vrst so povzročile, da so nekatere 
vrste izginile. Razlogi za izginjanje travniških vrst so zlasti in-
tenziviranje gojenih travnikov (izsuševanje, dognojevanje, 
zgodnja in večkratna košnja) ter naravi neprijazen način ko-
šnje. Prav travniške vrste so tudi kazalnik poslabšanih razmer 
v parku.

Poznavanja ekologije ogroženih in izginulih vrst vodnih in 
travniških ptic nam pomaga pri določanju, katere ukrepe je 
potrebno ciljno izvajati za izboljšanje njihovega stanja. Ciljno 
se je z ukrepi potrebno usmeriti predvsem v 1. varstveno cono, 
izven nje pa na območja, kjer je bila gostota travniških ptic naj-
večja (Slika 4).

Popis bo služil kot podlaga za pripravo desetletnega na-
črta upravljanja Krajinskega parka Radensko polje. Za ohra-
njanje ali izboljšanje stanja ogroženih vrst ptic se bomo na 
Radenskem polju osredotočili zlasti na sledeče ukrepe:

Poznavanje ekologije ptic nam omogoča, da lahko razvija-
mo in preizkušamo ukrepe ter upamo, da nam bo z njimi uspe-
lo vsaj delno zaustaviti biodiverzitetno krizo, ki je ena od najve-
čjih kriz, s katerimi se danes spopada človeštvo. Le z aktivnim 
varovanjem bomo pticam lahko prisluhnili tudi čez desetletja.

Pripravila: Tina Stepišnik (povzetek rezultatov popisa po Mihelič 
T., 2023), Krajinski park Radensko polje

Slika 4: Prikaz zgostitev travniških vrst ptic na Radenskem polju.
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Obdaritev starejših in bolnih krajanov Police

Rotary klub Grosuplje pomaga pri poplavah

Praznovanje ob 20. obletnici nove šentjurske podružnice

Spet je tukaj veseli december, ko go-
dujejo dobri možje. Mesta žarijo v pra-
znični okrasitvi in mnogo ljudi hiti po 
nakupih daril. Naši starejši in bolni po so 
odmaknjeni od tega vrveža.  Prostovolj-
ke Krajevne organizacije RK Polica smo 
želele kanček tega vzdušja posredova-
ti tudi njim.  V času od sv. Miklavža do 
božiča smo jih obiskale in jih skromno 
obdarile. Vzele smo si nekaj časa in pri-
sluhnile njihovim težavam. Mnogi imajo 
težave z zdravjem ali pa jih teži osamlje-
nost. Vidno ganjeni so bili in hvaležni za 
naš obisk.

S toplino v srcu smo odhajale od njih, 

saj smo se zavedale, da smo jim dale ve-
deti, da niso sami, in jim zaželele, da se 
drugo leto spet vidimo.

Iskreno se zahvaljujemo KS Polica za 
prispevek ob nakupu daril, prostovolj-
kam KORK Polica za pakiranje in razde-
litve daril ter PGD Polica za prevoz in 
prostor ob razdeljevanju hrane Rdečega 
križa.

Vsem starejšim, bolnim in ostalim 
krajanom KS Polica želimo blagoslovljen 
božič in srečno, zdravo novo leto 2024.

KORK Polica - Jožica Steklačič

V pomoč prizadetim v letošnjih po-
plavah se je vključil tudi Rotary klub 
Grosuplje. V povezavi z Rotary klubom 
Škofja Loka, kjer je bilo ob poplavah 
povzročene veliko škode, smo izvedli 
projekt, s katerim bomo poskušali utrditi 
plazovita področja in tako preprečiti na-
daljne škode.

Častni član našega kluba, Avgust Gril, 
nam je prijazno podaril 35 sadik sloven-
skih starih sadnih sort iz svoje drevesne 
genske “banke”. Gre namreč za visoko-
debelne jablane, ki imajo zelo močan in 
razvejan koreninski sistem in tako poma-
gajo utrditi plazovite terene.

V torek 21. novembra, smo tako izko-
pali 35 sadik, pri čemer so nam najtežji 
del izkopa in pripravo dreves za tran-
sport pomagali opraviti sodelavci iz pod-
jetja Vrtnarstvo in drevesnica Zeleni gaj 
iz Hrastja pri Grosupljem, kar je bil tudi 

njihov dobrodelni prispevek pri rotarij-
skem projektu.

Drevesa smo naložili na tovornjak, ki 
jih je odpeljal v Škofjo Loko, kjer so jih z 
veseljem prevzeli in takoj posadili lastni-
ki ogroženih zemljišč, ki so jih izbrali v RC 
Škofja Loka.

Zaradi zelo zani-
mive ideje pomoči, 
ki bo imela dolgo-
ročne učinke pri 
zaščiti hiš, pridela-
vi sadja in seveda 
ohranjanju sloven-
skih starih sadnih 
sort, se je takoj 
pokazal velik inte-
res za ponovitev 
akcije v še večjem 
obsegu, na kar se 
že pripravljamo.

Zahvaliti se moramo Avgustu Grilu za 
donacijo sadik in Vrtnarstvu in drevesni-
ci Zeleni gaj za pomoč pri izkopu.

Marjan Kastelic

V sredo, 22. 11. 2023, je bil na PŠ Št. 
Jurij poseben praznični dan. Prav na ta 
dan je šola praznovala svoj 20. rojstni 
dan.

Priprave na veliko praznovanje so 
trajale kar nekaj časa. Naša šola je že na 
začetku šolskega leta 2023/24 v dar od 
Občine Grosuplje prejela nova igrala. 
Prejela je tudi novo himno Himna šen-
tjurski šoli, ki jo je priredila učiteljica 
Boža in je že postala del naših src.

V sredo, 22. 11.2023, je slavje poteka-
lo skozi ves dan. Učenci so prejeli poseb-
ne spominske majice, obiskovalci so si 
lahko pogledali zid vrednot, ki krasi nad-
strešek pred glavnim vhodom v šolo. Z 
zanimivimi poslikavami so zid okrasili 
učenci šole z učiteljicami. Spomni nas 
na vrednote, ki so še kako pomembne v 
šolskem prostoru in izven njega, da jih 
le ne občudujemo, ampak tudi zares ži-
vimo.

V šoli pa je bila pripravljena tematska 
razstava, ki nas je popeljala skozi dvaj-
setletno delovanje šole. Fotografije na 
razstavi so ujele nepozabne trenutke in 
mnoge zanimive dogodke, ki jih je šola 
že doživela. Ob obujanju spominov so 
obiskovalci pokramljali in se posladkali. 
Vzdušje je bilo zelo prijetno. Lepo je bilo 
videti, kako starši svojim otrokom razla-
gajo, kdo vse je na fotografijah, kaj po-
menijo zahvale, stari predmeti …
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Čas je zelo hitro minil in pričela se je 
težko pričakovana slavnostna prireditev.

Skozi njo sta nas s svojim sproščenim 
in odličnim vodenjem popeljala nek-
danja učenca Podružnične šole Št. Jurij 
Maja Ostanek in Nejc Tacer.

Vse prisotne je uvodoma pozdravila 
in nagovorila ravnateljica Osnovne šole 
Louisa Adamiča Grosuplje dr. Barba-
ra Rodica. Povedala je, da je leta 2003 
enota Št. Jurij dobila novo, z didaktični-
mi pripomočki dobro opremljeno šolo. 
»Enota Št. Jurij predstavlja hišo, v kateri 
učitelji, svetovalne delavke, učenci, ku-
harice in ostali prisotni predstavljamo 
veliko družino in prostor, kjer se skupaj 

z vami, spoštovani starši in ostalimi pre-
bivalci tega naselja, ki vas pot zanese k 
nam, v naše prostore, srečujemo, dru-
žimo, poklepetamo in doživljamo lepe 
trenutke na dogodkih, kot je današnji.«

Napovedala je govor podžupana 
Janeza Pintarja. Rekel, je da je teh 20 
let preteklo, kot bi mignil. Popeljal nas 
je skozi svoja šolska doživetja. Spomnil 
nas je na pregovor, ki pravi, da mladi 
ne vedo, kako je biti star, stari pa so že 
pozabili, kako je biti mlad. Zaključil je z 
mislijo, naj se tega čimbolj zavedamo in 
vse bo v redu.

Šolski pevski zbor je z ostalimi učen-
ci in učiteljicami zapel novo šolsko hi- mno, ki je nekaterim obiskovalcem za-

rosila oko.
Nekdanji župan Janez Lesjak je pove-

dal, da je zelo vesel, da je danes na tej 
prireditvi. Spomnil je na otvoritev šole 
pred dvajsetimi leti, ko je krajane prosil 
s hudomušno prošnjo, naj poskrbijo, da 
bodo poskrbeli za nove rodove učencev.

Nekdanja ravnateljica Janja Zupančič 
na prireditev ni utegnila priti, je pa vo-
diteljica Maja delila njene misli ob pra-
znovanju šole. Slišali smo, da so šentjur-
ski otroci srčni in prisrčni, vse to so jim 
podarili odrasli, starši in učitelji. Naj bo 
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obletnica priložnost za obujanje spomi-
nov in izražanje hvaležnosti, pa tudi za 
zavezo, da bodo dobro ohranjali tudi v 
bodoče.

 Učiteljice smo z učenci in ostalimi 
gosti pripravile zares čudovit in pester 
program. Gostili smo tamburaško skupi-
no sv. Mihaela. Otroški pevski zbor je za-
pel več lepih pesmi. Nekaj učencev se je 

predstavilo z igranjem na instrumente, 
nekateri pa so nas zabavali s hudomu-
šnimi recitacijami in usklajenim ploska-
njem. Prav za to posebno priložnost smo 
pevsko presenečenje pripravile sedanje 
učiteljice in učiteljice, ki so nekoč pouče-
vale na tej podružnici. Pred zaključkom 
prireditve pa so nebeško zaplesali vsi 
učenci z učiteljicami.

 Tako kot se spodobi za vsako prazno-
vanje, smo šoli v čast zapeli Vse najboljše 
in se posladkali s tortami, ki so nastale iz-
pod rok kuharic vseh enot šole.

Po koncu programa so predstavniki 
PGD Št. Jurij poskrbeli za skupno druže-
nje ob dobri glasbi, hrani in pijači.

 
Zahvala

Želeli bi se zahvaliti Občini Grosuplje 
za obnovljeno otroško igrišče in pomoč 
pri prireditvi. Zahvaljujemo se tudi učen-
cem, ki so pridno vadili za prireditev. 
Zahvala gre tudi staršem, ki so učence 
pri tem podpirali in pokazali obilo razu-
mevanja, ker je pouk občasno zamenja-
la vaja ali generalka za prireditev. Hvala 
tudi vsem donatorjem, ki so nam omo-
gočili nakup spominskih majic, in vsem 
tistim, ki so za naše praznovanje prispe-
vali domače dobrote. Hvala vsem sode-
lavcem in vodstvu šole za vzpodbudo in 
pomoč. Hvala PGD Št. Jurij za popestri-
tev našega druženja in podarjeno spo-
minsko plaketo, ŠD Št. Jurij za podarjene 
žoge in šentjurskemu župniku za pomoč 
pri opremi. Hvala lepa Davidu Šturmu za 
posnetke iz zraka, Mateju Venetu za fo-
tografiranje in Branetu Petroviču za sne-
manje prireditve.

Prav vsakemu posebej hvala, ki ste 
nas počastili s svojo prisotnostjo ali 
kakorkoli prispevali k temu, da je bilo 
slavje zares uspešno in prijetno.

Alenka Gazi Legan in Meta Kumer

Obisk čebelarjev na dan slovenske hrane 

Dan slovenske hrane obeležujemo 
vsako leto tretji petek v novembru. 
Glavni namen tega dne je podpora slo-
venskim pridelovalcem in predeloval-
cem hrane ter spodbujanje samooskrbe 
s kakovostno lokalno hrano.

Za nas, prvošolce 1. b razreda Disloci-
rane enote Adamičeva, je bil 17. novem-
ber še malo bolj poseben in zanimiv. Po-
leg jutranjega obilnega tradicionalnega 
zajtrka, ki smo ga s slastjo pojedli, sta 
nas obiskala še čebelarja Čebelarskega 
društva Grosuplje. Povedala sta nam 
veliko zanimivega o kranjski sivki, ki je 
najbolj razširjena vrsta čebele v Sloveniji 
in tudi na drugih kontinentih. Pokazala 
sta nam čebelarske pripomočke, orodje 
in zaščitno opremo. Izdelali smo svečke 
iz čebeljega voska ter okusili gozdni in 
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Tržnica srednjih šol

lipov med. Nekaj učencev in učiteljica 
smo se oblekli tudi v čebelarsko zašči-
tno obleko. 

Marljive čebele niso pomembne 
samo za pridelovanje medu, pač pa je 
od njih odvisna tudi tretjina naše pre-

hrane. Zdaj vemo, zakaj nekoga, ki je de-
laven, označimo s pregovorom: »Priden 
kot čebela«. 

Zahvaljujemo se čebelarjema Fran-
cu Vrhovcu in Janezu Trontlju za nova 
znanja, pozdravljamo pa vse čebelarje 

s čebelarskim pozdravom: »Naj medi!«, 
»Naj medi!«.

Prispevek pripravila: Dragica Pirnat in  
Miha Černe

V četrtek, 30. 11. 2023, je na Osnovni 
šoli Šmarje – Sap potekal dogodek »Tr-
žnica srednjih šol«. Na dogodku je sode-
lovalo 37 šol, ki so predstavljale skupaj 
čez 70 programov sekundarnega izobra-
ževanja. Našemu povabilu so se odzvale 
večinoma vse srednje šole iz osrednje-
slovenske regije ter nekaj šol z bližnje 
in daljne okolice. Zelo smo veseli, da so 
sodelovale tudi srednje šole, ki ponujajo 
specifične programe, kot so ŠC Rogaška 
Slatina, Gimnazija, elektro in pomorska 
šola Piran ter Šola za hortikulturo in vizu-
alne umetnosti Celje. 

Za sodelovanje na dogodku pa se 
seveda zahvaljujemo prav vsem pred-
stavnikom srednjih šol, ki so predstavljali 
svoje šole ter programe. 

Dogodek je potekal v popoldanskih 
urah in privabil  precej učencev tudi z 
okoliških šol (OŠ Brinje in OŠ Louisa Ada-
miča Grosuplje). Vzdušje je bilo zelo di-
namično, nekateri predstavniki srednjih 
šol so s seboj prinesli razne pripomočke, 
ki so jih predstavili učencem in jih tako 
poskušali nagovoriti za vpis v njihove 
programe. Dijaki so svoje srednje šole 
intenzivno promovirali, tako da so bodo-
če učence nagovarjali z izjavami: »Zelo 
so dobre malice«, »Vsa ocenjevanja so 
napovedana«, »Profesorji so ful prijazni« 
ipd. 

Odločitev o izbiri srednje šole je za ve-

čino devetošolcev precej stresna. Mnogo 
jih svojo odločitev sprejme šele v zadnjih 
mesecih pred vpisom, zato pripisujemo 
močno vrednost tovrstnim dogodkom. 
V okviru osnovnih šol se svetovalni de-
lavci trudimo, da jih dovolj informiramo 
o vseh dogodkih, kjer imajo priložnost 
spoznati programe srednjih šol. Veliko 
srednjih šol pred samimi informativnimi 
dnevi, ki bodo letos potekali 16. in 17. 2. 
2024, ponujajo tudi t.i.  dneve odprtih 
vrat in razne druge akcije (npr. dijak za 
en dan). Upamo, da tako ostane tudi v 

prihodnje, saj je stik in vtis, ki ga učenci 
pridobijo ob vstopu v samo šolo, lahko 
tudi tisti odločilni trenutek, da se odloči-
jo za vpis prav na določeno srednjo šolo. 

Najlepše se zahvaljujemo tudi sveto-
valnima delavcema na obeh okoliških 
šolah, ki sta prenesla naše vabilo do 
učencev, ki so se udeležili dogodka v ve-
likem številu. 

Špela Hribar, svetovalna delavka na OŠ 
Šmarje - Sap. 

Izmenjava učencev v okviru projekta Erasmus+ Pozitivna 
psihologija: Cvetoče šole

V okviru Erasmus+ projekta se je 5 
učencev Osnovne šole Šmarje - Sap 
zadnji teden v septembru odpravilo 
na mobilnost v Zagreb. V nedeljo smo 
zapustili šmarsko okolje in se z vlakom 
podali na pot v Zagreb. Pot je poteka-
la brez zapletov, vožnja z vlakom je bila 
prijetna. Ob prihodu so nas v Zagrebu 
pričakali nadobudni domačini s starši 
z Osnovne šole Odra in Osnovne šole 

Frana Galovića. Pospremili so nas v svo-
je domove in nam izrekli toplo dobro-
došlico. Prav tako so v Zagreb prispeli 
prijatelji iz Srbije, in sicer z Osnovne šole 
Branka Radičevića in Osnovne šole Ko-
sta Trifkovića. 

V ponedeljek je bil uradno prvi dan 
naše mobilnosti v Zagrebu. Dobili smo 
se na Osnovni šoli Frana Galovića. Do-
mačini so nam pripravili dobrodošlico, 

kjer so učenci šole zapeli in zaplesali, 
ravnateljica pa je povedala nekaj besed. 
Nato smo nadaljevali v knjižnici, kjer 
smo se igrali igre spoznavanja, prejeli 
darila ter predstavili vsak svojo šolo.

Po predstavitvi smo se udeležili učne 
ure, nato pa so sledile športne igre na 
igrišču. Bilo je zelo zabavno! Sledilo je 
kosilo in po kosilu odhod domov, kjer 
smo počeli različne aktivnosti: šli na 
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Prvo predavanje UTŽO Grosuplje

pico, v kino, se družili … V torek se je 
celotno dogajanje preselilo na Osnov-
no šolo Odra, ki prav tako soorganizira 
mobilnost v Zagrebu. Pripravili so nam 
vrsto aktivnosti. Najprej sta sledili delav-
nici iz pozitivne psihologije. Pogovarjali 
smo se o empatiji in naših močnih po-
dročjih. Sledila je delavnica za osnova-
nje klubov iz pozitivne psihologije, ki 
naj bi zaživeli po našem prihodu nazaj 
z mobilnosti. Imeli smo kar precej idej, 
tako da smo se uspeli dogovoriti super 
stvari. Sledil je zelo aktiven del na res 
odlično pripravljenem dnevu jezikov. 
26. 9. namreč obeležujemo evropski 
dan jezikov in domačini so se izkazali ter 
pripravili pravi mali bazar s stojnicami s 
tipično hrano iz različnih držav. V sredo 
smo se končno tudi uradno odpravili v 

center mesta Zagreb. Še pred tem smo 
si ogledali muzej Turopolja v Veliki Go-

rici in njihov turistično-informacijski 
center. Popoldne smo preživeli vsak pri 
svoji družini, eni z obiskom živalskega 
vrta, spet drugi v nakupovalnem sredi-
šču, na sladoledu in podobno. Domačini 
gostitelji so se zelo izkazali in predzadnji 
dan organizirali celodnevni izlet na eno 
izmed glavnih atrakcij in znamenitosti 
Hrvaške – Plitvička jezera. Naša izmenja-
va se je tako počasi približevala koncu in 
v petek zgodaj zjutraj smo že bili na vla-
ku, namenjeni proti domu. Preživeli smo 
res fantastičen teden.

Projekt se z izmenjavo v Zagrebu še 
ni zaključil, saj v marcu prihodnje leto 
skupaj z Osnovno šolo Livada gostimo 
učitelje in učence iz Srbije in Hrvaške. 
Komaj čakamo!

Lara Lipnik

V torek, 7. novembra, je v grosupelj-
ski knjižnici predavala Alenka Veber o 
življenju z osebo z demenco. Rojena 
Babnopoljka, ki se je po večdesetletnem 
bivanju v Ljubljani, kjer je bila urednica 
pri Mohorjevi družbi, pred petimi leti od-
ločila za samostojno poklicno pot kot tu-
ristična in kulturna delavka v domačem 
kraju, je kmalu po vrnitvi domov opazila 
spremembe v maminem vedenju in ko-
municiranju. Po postavljeni diagnozi so 
se mamini socialni stiki vedno bolj krčili, 
saj so se je sosedje začeli izogibati. Prej 
je bila kot dolgoletna mežnarica duša 
vaškega življenja in pomemben povezo-
valni člen med domačini.

To ni samo zgodba o osebi z demenco 
in sobivanju z njo, to je zgodba o mami 

in hčerki, ki po desetletjih spet zaživita 
skupaj in se čustveno na novo zbližata. 
Tega ne pove le Alenkina večletna skrb 
za bolno mamo, ampak tudi njena dikci-
ja: moja mama.

Alenka se mami predano posveča, 
naredi vse potrebno, hkrati pa se od nje 
zdravo distancira: zapisuje si dogodke, 
pogovore, izjave, jih snema, analizira in 
komentira, skratka, raziskuje. Raziskuje, 
da se ne bi še sama zapletla v ta klobčič 
pozabe in nemoči, in se spreminja v ak-
tivno pričevalko o izkušnjah s to zahrb-
tno boleznijo. Sebi kot rešitev in vsem 
drugim kot povedno izkušnjo in opomin.

Predavanje je bilo zelo doživeto, pre-
tresljivo in hkrati osvobajajoče. Ko človek 
naredi vse, kar je v njegovi moči, je lahko 
miren in spravljen s sabo in svetom. 

Prišla je na povabilo UTŽO Grosuplje. 
V naslednjih mesecih bo predavanj v nji-
hovi organizaciji še več. 
   Jožica Narat
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Prve praznične iskrice v VVZ Kekec Grosuplje

PRAZNIČNI DAN ODPRTIH VRAT V VRTCU MOJCA

Vonj po sladki vaniliji, cimetu in praznična božična glasba …
V četrtek, 30. 11. 2023, smo imeli v vrtcu Mojca dan odprtih 

vrat in skupaj smo otvorili praznične dni.
Starši in otroci so prišli na pravo rock'n'roll zabavo. Ustvar-

jali smo obeske, voščilnice in okraske, se zavrteli ob disko hitih 
v gibalnici in si izmenjali knjige in igrače v izmenjevalnici. Ob 
koncu smo se posladkali s sladkimi ameriškimi palačinkami, 
naredili nekaj fotografij z jelenčkom Rudolfom v foto kotičku 
in se imeli zelo lepo. 

Vsem želimo SREČNE PRAZNIČNE DNI.

Vzgojiteljica Petra Potokar

KO VZGOJITELJICE POSTANEMO IGRALKE

Strokovne delavke enote Kekec, spodnji hodnik, smo kot 
uvod v praznični december v Kulturnem domu Grosuplje za 
vse naše otroke in starše pripravile bazar in igrano gledališko 
predstavo Jaz sem najmočnejši (po knjižni predlogi avtorja M. 
Ramosa). Iskrena hvala vsem za prispevke, ki bodo namenjeni 
nakupu sredstev za otroke, in navdušen aplavz na koncu.

Poklic vzgojiteljice je poslanstvo, ki vključuje različne vloge, 
v katere se vsakodnevno postavljamo. Smo druge mame, ani-
matorke, ustvarjalke, koordinatorice, psihologinje, športnice, 
kulturnice, predvsem pa nam v marsikateri situaciji pride prav 
tudi vživljanje v različne vloge. Tokrat pa smo se osredotoči-
le na čisto pravo gledališče na čisto pravem odru. Zgodbo o 
volku, ki je hodil po gozdu in ugotavljal, da je on najmočnejši, 
vse dokler ni srečal malega zmajčka, ki mu je obrazložil, da je 
najmočnejša njegova mama (sploh do tistih, ki so nesramni do 
njega), smo obogatile s svojimi izkušnjami in idejami ter jo po-
stavile na oder.

Odzivi obiskovalcev so bili navdušujoči.
In prav zato bomo za vse, ki ste predstavo zamudili, po no-

vem letu naredile ponovitev.
»Kdo je najmočnejši?« »Ja, saj se ve – moja mami.«

Vzgojiteljica Anja Skubic v imenu strokovnih delavk Kekec,  
spodnji hodnik

Zbrala in uredila: Urška Skobe, dipl. vzg. pred. otrok
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Ta veseli dan kulture ob 50. obletnici ZKD Grosuplje v letu 2023

Zveza Kulturnih društev Grosuplje 
vsako leto povabi predstavnike ljubitelj-
skih kulturnih društev v občini na po-
sebno slovesnost ob 3. decembru, Pre-
šernovem rojstnem dnevu, ko kulturni 
hrami po Sloveniji odprejo vrata svojih 
ustanov. 

V avli Kulturnega doma Grosuplje je 
Likovna skupina Paleta odprla razstavo 
Barve jeseni. Petnajst članov ljubiteljsko 
ustvarja na rednih tedenskih srečanjih 
pod mentorstvom akademskega slikarja 
Veljka Tomana. Likovna dela so nastala 
to jesen v akrilni tehniki na platnu. Mari-
na Bertoncelj, Boleslav Daugul,  Dušica 
Gluvič, Andreja Lovrenčič, Miša Mar-
kovič, Marija Matjažič, Marija Meglen, 
Pavel Perko, Renata Rudolf, Franc Str-
mole, Branka  Šinkovec, Joža Škufca, 
Antonija Štrlekar in Štefka Zajec so sli-
kali na temo vode pri polharskem domu, 
krajino po vtisih z ekskurzije v Goriška 
Brda, tihožitje s šopkom in odtise jesen-
skega listja. Preddverje dvorane je zaži-
velo v pestrih in toplih jesenskih barvah.

Simpatična voditeljica večera Klara 
Miklič se je zanimivo poigrala z besedo 
kul-tura. To je prijetno potovanje in ta 
večer smo predvsem v dokumentarnem 
filmu potovali po vseh skupinah, delujo-
čih pod okriljem ZKD Grosuplje. 

Slovesnost so s svojo prisotnostjo po-
častili župan Občine Grosuplje dr. Peter 
Verlič, novoimenovani podžupan obči-
ne Matjaž Trontelj in predsednik Zveze 
kulturnih društev Grosuplje Jan Pirnat, 
ki se je ustavil ob besedni zvezi Zveza 
kulturnih društev: zveza – je povezova-

nje, kultura – vsebina našega delovanja 
in društvo – pomeni druženje.

Župan dr. Peter Verlič je najprej če-
stital vsem kulturnikom in se jim zahva-
lil, ker pestrijo življenje v občini in nam 
nudijo duševno hrano. Napovedal je, da 

so zagotovljena sredstva za gradnjo no-
vega kulturnega doma ob parkirni hiši, 
z glasbeno šolo in več dvoranami. Več 
pozornosti pa bomo morali nakloniti 
tudi znanim ljudem, ki so vezani na našo 
občino: na Kopanju je preživel dve leti 
France Prešeren, tudi Louisu Adamiču 
se bomo morali bolj posvetiti. Vsem je 
zaželel prijeten adventni čas, lepo pra-
znovanje decembrskih praznikov in vse 
dobro v novem letu.

ZKD Grosuplje je prešla pestro 50-le-
tno zgodovino. Iz Zveze za kulturne in 
prosvetne organizacije se je preimeno-
vala v Zvezo kulturnih organizacij, od 
leta 1998 dalje pa se je ustalilo ime Zveza 
kulturnih društev Grosuplje. Danes zve-
za združuje 15 društev, v okviru katerih 
deluje 40 skupin: folklornih, vokalnih, in-
strumentalnih, pa tudi gledaliških, likov-
nih in literarnih.  

Ob svoji 50-letnici je ZKD Grosuplje 
podelila dve priznanji za dolgoletno 
delo na področju ljubiteljske kulture, za 
posameznika in za skupino. Jan Pirnat je 
podelil kipec bojevnika s ščitom s situle 
z Magdalenske gore in priznanje Mari-
ji Zaviršek Gortnar za več kot 40-letno 
prostovoljsko delo v kulturi. Sodelovala 
je v igralski skupini, od 16. leta poje v 
Mešanem pevskem zboru Račna, od leta 
1981 je aktivna na folklornem področju 
kot vodja odraslih skupin, organizatorka 
festivalov (Slofolk), že 25 let poje z Ljud-
skimi pevci Zarja, organizira prireditev 
Fantje po polj' gredo in sodeluje v pro-
jektih Europeade in pri Vseslovenskem 
petju s srci. Vedno delujoča v ozadju je 
zaslužna za delovanje in uspehe Kultur-
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no-umetniškega društva Franceta Pre-
šerna Račna.

Za priznanje za delovanje skupine na 
kulturnem področju so bila nominirana 
tri društva: KD Škocjan, UTŽO Grosuplje 
in MoPZ Samorastnik. Letos je priznanje 

prejel Moški pevski zbor Samorastnik iz 
Žalne za 30-letno ustvarjanje na podro-
čju zborovskega petja, ki sta ga iz rok žu-
pana dr. Petra Verliča prejela zborovodja 
Drago Zakrajšek in predsednik zbora 
Jože Hren. Zbor sestavljajo lokalni pevci, 

ki jih druži ljubezen  do petja, domolju-
bje in pripadnost slovenski tradiciji in iz-
ročilu. Pojejo na porokah in pogrebih, na 
verskih in posvetnih dogodkih. Nastopa-
jo doma in v tujini. Največja samostojna 
nastopa v letu sta dobrodelni in božični 
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koncert. Vodijo kroniko nastopov, zato 
so lahko izdali knjigo Moški pevski zbor 
Samorastnik (1993–2023) in zgoščenko.  

V kulturnem programu so sodelovali 
mladi pevci in instrumentalisti skupine 
Mlada zarja iz Račne. Poleg uvodne Pre-
šernove pesmi Kam? so zapeli še skladbo 
Frederica Chopina z besedilom Jožeta 
Humra. Zvonki mladostni glasovi in sa-
mozavestni nastop so navdušili poslu-
šalce v dvorani.

Poseben je bil nastop mladih baletk 
TeGIBLo 5, KD Teater Grosuplje. Eva in 

Ana Steklačič, Brina Baša Medvešček in 
Pika Eferl so pod mentorstvom Sare Vilić 
in pod vodstvom Ane Kastelic zaplesale 
koreografijo Sare Vilić Mistični ples.

Strokovni delavec ZKD Grosuplje 
Luka Puš je predstavil dokumentarni 
film. Kulturniki različnih dejavnosti so 
spregovorili o svojem delu, občutkih, 
uspehih, načrtih. Veliko je bilo mladih, 
saj bi jih radi pritegnili v kulturna dru-
štva.

Kulturnike v društvih povezujejo ve-
selje do ustvarjanja in poustvarjanja, 

prostovoljstvo, ne da bi pri tem svoje 
delo vezali na zahteve po plačilu, ne šte-
jejo opravljenih ur, ampak delujejo pre-
dano in srčno iz čiste ljubezni.

Moderatorka večera Klara Miklič je za-
ključila prireditev z lepo mislijo: Tja, do 
koder je vredno iti, ne vodi nobena bli-
žnjica. Kulturni delavci to še kako dobro 
vedo.

Marija Samec,  
foto: Brane Petrovič

Akustično zaklonišče

30 let grosupeljske rok scene

»Glasba ne laže. Če je na tem svetu ne-
kaj treba spremeniti, se to lahko zgodi le 
skozi glasbo.« - Jimi Hendrix

In tako se je spreminjalo zadnjih 30 let 
v Grosupljem. Še najstniški fantje in pun-
ce so se zbirali po grosupeljskih zakloni-
ščih in garažah, preigravali in spoznavali 
glasbo in s časoma začeli ustvarjati svojo 
lastno glasbo. Nastajale so skupine kot 
so bile Dolly Bell, Loth, Bristol, Husqvar-
na ltd., Slovenijatruplo, Dicka B. Hardy, 
The Grimme, Valvasor, Wahoo, The Clo-
shers, D.D.V., Silencia, Pirati, Krema, Kisle 
Kumarice, Pink John, Mary Jane, Haniba-
li, Pozitivne Svinje, Franke, Brutalna Ro-
mantika, mnogi kantavtorji in še mnogo 
drugih, ki so ustvarjali lastne skladbe in 
jih nekateri izdajali takrat še na kasetah 
(posneto pa na Grunding kasetofonih).     

Tak nostalgičen pregled grosupeljske 
glasbene scene smo doživeli v soboto, 
25. 11. 2023, v KUD Grosuplje, v obliki 
2-urnega akustičnega koncerta z na-
slovom AKUSTIČNO ZAKLONIŠČE pod 
organizacijo ŠD BUM Grosuplje, ZKD 
Grosuplje in z glavnim koordinatorjem 
3-mesečnih priprav Zlatana Deliča - Zlat-
kota. Pod taktirko Dejana Markiča (klavi-
ature) in Petra Zajca (kitara) se je ustva-
rila skupina, v katero so se vključili Miha 
Črtalič (kitara), Aleksander Črtalič (bob-
ni), Gregor Lužar (bas), naknadno pa so 
se pridružili še Irena Gantar in Miha Bla-
tnik (oba na vokalih) ter Manca Doblekar 
na konga bobnih. 

Predstavilo se nam je 10 glasbenih 
skupin in avtorjev, ki so v zadnjih tride-
setih letih orali glasbeno ledino v Gro-
supljem in okolici.  Nekateri so s svojim 

muziciranjem žal že zaključili, spet dru-
gi pa še danes zelo plodno ustvarjajo. 
Pred koncertom so si obiskovalci lahko 
ogledali galerijo v preddverju dvorane, 
ki so jo ustvarile nastopajoče skupine z 
glasbenimi predmeti iz svoje preteklosti. 
Marsikateri predmeti so se našli v prašnih 
kovčkih in na dnu predalov za spodnjice.

Koncert je otvorila skupina WAHOO z 
glavnim pevcem Dejanom Markičem in 
z gostom Gregorjem Zverom na kitari. 
Skupina slovi po tem, da že 10 let obe-
ležuje 20. obletnico delovanja v znanem 
grosupeljskem pubu. Predvsem pa si jih 
bomo zapomnili po nešteto koncertih 
po različnih slovenskih diskotekah (prvo 
plačilo: gajba pira - le če niso »fušal«). 

V nadaljevanju smo se s skupino VAL-
VASOR in s pevcem Boštjanom Bohom  
spomnili njihovega  dolgoletnega prei-

gravanja lastnih pa tudi tujih skladb  na 
mnogih odrih ter porokah. Kdo se ne 
spomni Alice? Člani, večinoma podjetni-
ki, se še danes dobivajo na vajah, s tem 
da so garažo zamenjali za pisarno.

Punk skupina D.D.V. z glavnim pev-
cem Matjažem Živkovičem – Makijem je 
igrala tako  po vseh študentskih zabavah 
kot tudi na največjih klubskih odrih in fe-
stivalih v Sloveniji (Rock Otočec). Podali 
pa so se tudi na turneji po Švici in Hrva-
ški. Njihov prvenec »Davek na dodatne 
vibracije« še vedno odmeva iz zvočnikov 
kakšnega avtomobila. So pa člani  znali 
tudi razbiti kombi.

LUKA GLUVIĆ je kantavtor, čigar glas-
ba izraža edinstveno poetiko. Njegova 
glasba združuje elemente bluesa, count-
ryja in folk glasbe ter ustvarja intimne in 
introspektivne glasbene svetove. Res je, 
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šibila so se kolena deklet, priznajmo.
KAJTIBAND je skupina z izvrstnim An-

drejem Jermanom na orglicah, gostom 
Tinetom Zajcem na kitari in Petrom Zaj-
cem ter Ireno Gantar na vokalih. Njihov 
“Življenje je bluz” je točno to, kar pred-
stavlja življenje glasbenika – garaža, do-
bro pivo in kitara v roki. Res pa je, da se 
pri njih, ko se jim pridruži še Miha Črtalič, 
vaje zavlečejo dolgo v noč, ker pri njih 
piva Kajtimar nikoli ne zmanjka.

SILENCIA je bila skupina z glavnim 
pevcem Jernejem Čampljem in gostom 
na kitari Francijem Mehletom - Frenkom, 
ki je ustvarjala v garaži, v katero so ji 
2-krat vdrli in pokradli vso opremo (baje 
še danes “nekdo” igra na njo). Vendar se 
kot pravi “zakloniščni band” niso predali, 
nadaljevali so z ustvarjanjem glasbe, za 
katero so dobili izvrstne recenzije pred-
vsem na znanem tekmovanju glasbenih 
skupin NewComer v Orpheum Graz.

KREMA in pevec Janez “Johnny” Ma-
rinč so predstavili glasbo iz prvenca z na-
slovom “In naj traja …” Rock skupino so 
poslušalci najbolje spoznali, ko se je le ta 
leta 2009 uvrstila na tekmovanje EMA. Ni 

pa koncerta brez rdeče gobice na pevče-
vem mikrofonu.

FRANKE z glavnim pevcem Jernejem 
Čampljem ter gostom na kitari Franci-
jem Mehletom  - Frenkom, je skupina, ki 
je ustvarila “pop šanson” glasbo. Tukaj 
je marsikateri član spoznal, da je možno 
koncert izpeljati tudi sede in s tako glas-
bo pričarati posebno intimno vzdušje.

BRUTALNA ROMANTIKA, dvojec, ki ga 
sestavljata Peter Zajc in Dejan Markič, je 
prikazala kombinacijo vokalne harmoni-
je v slovensko-srbskem jeziku. Marsikdo 
se ob njuni glasbi zaziba v burno domi-
šljijo. Skladbe za vse romantike.

THE CLOSHERS in njihov karizmatič-
ni pevec Renato Bedene, ki je ponovno 
pokazal, kako se dvigne poslušalce na 
noge, so bili enkraten zaključek večera. 
Njihovo zaklonišče pa je bil idealen pro-
stor za ustvarjanje glasbe in druženje. Z 
mnogimi koncerti po Sloveniji pa daje-
jo poudarek, da je poslušalec na prvem 
mestu.

Skozi celoten večer sta nas s komični-
mi vložki vodila akademski igralec Jernej 
Čampelj in Renato Bedene, ljubiteljski 

igralec. Hvala obema za fantastično vo-
denje večera.

Radi bi se zahvalili vsem donatorjem, 
Pivovarni Kajtimar z Andrejem Jerma-
nom, Unibrand, d.o.o., za grafično podo-
bo, Elektroniki Krejan z Mihom Krejanom 
in Mihom Frbežarjem na odrskih lučeh, 
Klemenu Teglju in Dejanu Puglju iz So-
undlight za odrsko ozvočienje, Petru 
Zakrajšku –fotografu/snemalcu, Simo-
nu Kavšku - tonskem tehniku, Pizzeriji 
Kovačiji, Luki Pušu in ZKD Grosuplje, ŠD 
BUM Grosuplje, Urošu in Roku Škerjancu  
- foto, ter vsem obiskovalcem koncerta. 
Zahvaljujemo se tudi Študentskemu klu-
bu Groš za “after party”, kjer so organi-
zatorji, člani skupin ter obiskovalci večer 
nadaljevali ob prijetnem druženju.

Če smo začeli s citatom o spremem-
bah, pa zaključimo z dobrodelnostjo. 
Vsi nastopajoči so se plačilu honorarja 
odpovedali in zbrana sredstva donirali 
Kriznemu centru za otroke in mladostni-
ke – Hiša zavetja Palčica iz Grosupljega.              

Po enkratnem vzdušju v dvorani je 
bilo po koncertu slišati pozive k ponovi-
tvi takega dogodka. Morda pa res. 30 let 
hitro mine. ROCK ON!

Organizacijski odbor Akustično zaklonišče, 
foto: Uroš Škerjanc, Peter Zakrajšek

ŽPZ Biser osvojil srebrno priznanje na Regijskem tekmovanju 
odraslih pevskih zasedb

V nedeljo, 19. novembra 2023, je v 
Kulturnem centru Kočevje potekalo Re-
gijsko tekmovanje odraslih pevskih za-
sedb Osrednje Slovenije 2023, ki smo 
se ga (kot edini zbor iz naše pevske regi-
je - občin Grosuplje, Ivančna gorica, Do-
brepolje) udeležile tudi pevke Ženskega 
pevskega zbora Biser z zborovodjo Fer-
nandom Mejíasom.

V konkurenci odličnih zborov smo 
osvojili SREBRNO PRIZNANJE, na kar 
smo izjemno ponosni, saj je to potrditev 
našega dosedanjega dela in spodbuda 
za delo v prihodnje. 

Biserke smo se predstavile s skladbo 
skladateljice mlajše generacije Tade-
je Vulc PRIČAKOVANJE, Schubertovim 
Psalmom 23 GOTT IST MEIN HIRT in El-

berinovo SALVE REGINA. Poseben izziv 
za pevke je bila četrta skladba, slovenska 
ljudska pesem PASTIRČE MLADO, v pri-
redbi Sama Vovka, saj je poleg petja vse-
bovala tudi koreografijo in zato zahteva-
la od pevk veliko zbranost in usklajenost.

Tričlanska strokovna žirija v sestavi 
Andraž Hauptman, Janja Dragan Gom-
bač in Tomaž Pirnat je imela naporno 
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delo, ko je zbrano in natančno prisluh-
nila in ocenjevala kar enajst odličnih 
pevskih zasedb. K skupni končni oceni 
je prispevala tako intonančna pravilnost, 
pevska interpretacija kot tudi pestrost 
prikazanega programa in primernost iz-
bora za zbor.

Slovenci imamo res bogato pevsko 
tradicijo in tovrstna tekmovanja poka-
žejo, na kako visoki ravni je veliko število 
naših zborov. Smisel udeležbe na takem 
tekmovanju ni samo v tekmovanju, am-
pak predvsem v želji in v  stremljenju 
po biti boljši, po napredku zbora; konec 

koncev pa je tudi užitek prisluhniti odlič-
nim interpretacijam, ki so jih zbori prika-
zali pod vodstvom svojih zborovodij, ki 
jim ob tej priložnosti iskreno čestitamo.

Zapisala: Petra Ravnik

Jubilej Marije Samec 

Marija Samec, roj. Vintar, dobra tri 
desetletja bogati našo kulturno polje, 
in sicer kot srednješolska profesorica, 
kot bibliotekarka, kot  kronistka kultur-
nih dogodkov, jubilejev in odhodov, 
kot odlična poznavalka domačih kra-
jev in ljudi, kot zapisovalka sodobnega 
ljudskega pripovedništva, urednica li-
terarnih, spominskih in domoznanskih 
besedil ter kot dolgoletna mentorica pri 
Univerzi za tretje življenjsko obdobje  – 
in vendar smo njen sedemdesetletni ju-
bilej spomladi letos spregledali, kar želi-
mo »popraviti« s tem zapisom.

Marija je diplomirala na Filozofski fa-
kulteti Univerze v Ljubljani in – kot se za 
modernega človeka spodobi-- – opra-
vljala tri poklice: bila je vodnica rusko go-
vorečih turistov po Jugoslaviji, profesori-
ca slovenščine in ruščine, najprej v Stični 
in nato na Grosupljem, ter  direktorica 
knjižnice in bibliotekarka.

Na pisno polje kulture je stopila leta 
1996 kot urednica brošure o Župano-
vi jami. Turističnemu društvu je ostala 

vseskozi zvesta, sodelovala je pri vseh 
publikacijah Županove: leta 2000, leta 
2004, leta 2006 in 2008, leta 2020 pa je 
objavila otrokom namenjene Dogodi-
vščine netopirčka Branka, ki so lani bile 
celo ponatisnjene. Z njimi nastopa kdaj 
tudi v živo. 

Leta 1998 je v Zborniku občin Gro-
suplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje 
objavila svojo prvo bibliografijo člankov 
o krajih in ljudeh naših treh občin, ki jo 
nadaljuje vse do danes. Bibliografija za-

jema množico splošnega in strokovnega 
časopisja tako v Sloveniji kot v sloven-
skem zamejstvu ter obsega po več tisoč 
enot, pri čemer domačega krajevnega 
časopisja seveda ne upošteva, saj so tako 
rekoč vse objave v njem domoznanske. 
Dan za dnem in leto za letom pozorno 
prebira tudi sto različnih virov, jih sis-
tematično obdela in uredi po načelih 
decimalne klasifikacije in precizno ano-
tira. Tako izčrpne in odlične bibliografije 
nima nobena druga občina v Sloveniji.

Leta 1998 je v reviji Dve domovini / 
Two homelands objavila pregledno po-
ročilo o praznovanju Adamičevega jubi-
leja. V naslednjih letih je v Grosupeljskih 
odmevih in Zborniku objavila poročila o 
številnih kulturnih dogodkih v Knjižnici 
ter jubilejne članke in nekrologe o kra-
jevno in nacionalno pomembnih oseb-
nostih, tako o naših učiteljicah, delavcih 
v kulturi in podjetnikih pa o Miru Cerar-
ju, Petru Čeferinu, Janku Jamniku, na av-
strijskem Koroškem izjemno uglednem 
Francetu Vrbincu ter drugih. Pred leti je 
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skupaj z možem Dragom razmišljala tudi 
o domoznanskem leksikonu osebnosti.

Marija Samec je avtorica dveh zani-
mivih knjig: leta 2014 je v zbirki Glasovi 
izšla knjiga So z vilicami pisali, dve leti 
pozneje pa  monografija Razglednice 
z zgodbami. Prva obsega 555 krajših in 
kratkih umišljijskih (pravljičnih, mitolo-
ških, legendnih), zgodovinskih in etno-
grafskih pripovedi ter šaljivih zgodb, ki 
jih je nekaj let zavzeto zbirala med na-
šimi krajani in krajankami, druga pa str-
njene domoznanske opise naših krajev, 
podprte z zgodovinskimi razglednicami 
in odličnimi sodobnimi barvnimi foto-
grafijami.

V Mestni knjižnici Grosuplje je zasno-
vala, urejala in dopolnjevala domoznan-

sko zbirko in napisala kar veliko domo-
znanskih zgodb za Kamro, vseslovenski 
internetni portal.

Že leta je lektorica občinskega časo-
pisa še dlje pa tudi urednica in lektorica 
leposlovnih knjig pokrajinskih avtorjev 
in avtoric ter domoznanskih zbornikov. 
Najnovejše obsežne publikacije so 32. 
zbornik treh občin, jubilejni župnijski 
zbornik Pod Mihaelovim varstvom in ob-
sežna biografija Kočevar med Slovenci 
našega krajana Avgusta Grila. 

Že dvajset let, od vsega začetka, de-
luje tudi pri društvu Univerza za tretje 
življenjsko obdobje, kjer vodi bralni klub 
in študijski krožek ruščine.  Vsa leta je z 
antologijskimi izbori zlasti slovenskih li-
terarnih ustvarjalcev sodelovala tudi pri 

izjemno kvalitetnih koncertih klasične 
glasbe pod naslovom Barve glasbe in 
besede, za kar je Knjižnica dobila nacio-
nalno priznanje.

Marija Samec je za svoje kulturno de-
lovanje v šolstvu leta 1993 dobila Jurči-
čevo priznanje, za dolgotrajno delo v 
turističnem društvu je prejela bronasto, 
srebrno in zlato medaljo, leta 2017 pa je 
bila odlikovana tudi z zlatim znakom Ob-
čine Grosuplje.

Draga Marija, sedemdeseta so, če je 
človek kolikor toliko zdrav in preskrbljen, 
lahko prav lepa in bogata. Še naprej bo-
gati našo skupno kulturo in uresniči še 
veliko lepega in tehtnega!

Jakob Müller

Na knjižnih sejmih v Frankfurtu in v Ljubljani

Na Frankfurtskem knjižnem sejmu od 
18. do 22. oktobra 2023 je bila Slovenija 
častna gostja. Cilji programa »Častna go-
stja« so nuditi pomoč založniški industri-
ji in kulturnim ustanovam  izbrane drža-
ve in s tem doseči večjo prepoznavnost v 
svetu ter več prevodov iz svojega jezika. 
Slovenija se je predstavila pod geslom 
»Satovje besed«. Poleg znanih piscev so 
na sejmu predstavili tudi naše ilustrator-
je v posebnem katalogu, za katerega je 
besedilni del pripravila v Grosupljem ro-
jena Samira Kentrić in kjer je med drugi-
mi predstavljena tudi šmarska ilustrator-
ka Suzana Bricelj. V pogovornem večeru 
na temo šport in literatura, kjer so iskali 
povezave med športom in branjem, je 
sodeloval  predsednik Evropske nogo-
metne zveze UEFA Aleksander Čeferin. 
Poudaril je, da če bi ljudje več brali, bi 

bili manj depresivni in agresivni, pa tudi 
poslušali bi se.

V Ljubljani pa je odprl svoja vrata 39. 
slovenski knjižni sejem. Tudi na Gospo-
darskem razstavišču je bilo čutiti odme-
ve s Frankfurtskega sejma, saj je bila z 
ilustracijami pravljice Palačinkožer pred-
stavljena Suzana Bricelj, založba Kmečki 
glas je ponujala kuharsko knjigo Iz morja 
v lonec, ki sta jo ustvarila ribič Livio Perin 
z Ugljena in Grosupeljčan Gregor Podr-
žaj, založba Sophia je predstavljala dru-
gi zvezek knjige Louisa Adamiča Moja 
Amerika (1928–1938) z zanimivo in pro-
vokativno ilustracijo na platnicah, ki jo je 
narisala Samira Kentrić. Na svoji stojnici 
pa je svoje izdaje predstavilo Knjigotr-
štvo Buča z Zgornje Slivnice nad Šmar-

jem – Sapom. Na oddelku Fotocona 
smo opazili bogato ponudbo fotoknjig 
domačih in tujih fotografov Galerije Fo-
tografija Barbare Čeferin. V nedeljo, 26. 
novembra, je založba Družina  ponovno 
izpostavila našega župnika Martina Go-
loba in fenomen njegove knjige Na sple-
tni prižnici kot ene najbolj prodajanih 
knjig v zadnjih dveh letih. 

Knjižni sejem je privabil množico obi-
skovalcev, saj je namenjen ljubiteljem 
knjig, avtorjem in založnikom, da pred-
stavijo svoje novitete, knjigotržcem, da 
predstavijo svoje prodajne programe, pa 
tudi vsem tistim, ki cenijo moč besede in 
knjige. Geslo letošnjega knjižnega sejma 
je bilo »Besedo besedi«.

Marija Samec

Knjiga našega župnika Martina Goloba Na spletni prižnici je bila prodajna uspešnica  
(foto D. Samec).

Založba Sanje je ponujala prevode knjig 
Louisa Adamiča (foto D. Samec).
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Pogovorni večer s Sanelo Banović, 
8. november 2023 

Mlada zdravnica in predavateljica na 
področju psihologije in psihoterapije 
ter avtorica knjige Spodbude Sanela 
Banović je dvorano Mestne knjižnice 
Grosuplje zapolnila do zadnjega kotička. 
Njene tople besede, polne optimizma, 
pozitivne energije, smeha in globokih 
misli o življenju, ljubezni, vzgoji in marsi-
čem drugem, so navdušile čisto vsakega 
obiskovalca. 

Moč, čiki in (svobodna) volja 
– predstavitev knjige Davida 
Tomažina, 9. november 2023

Mladi pisatelj David Tomažin je pred-
stavil svojo prvo knjigo, ki ji je nadel po-
menljiv naslov Moč, čiki in (svobodna) 
volja. V njej je predstavil svoj pogled na 
svet in različne teme, kot so ljubezen, 
posesivnost in ljubosumje, notranja in 
zunanja moč, višje dobro vs. skupno 
dobro in še mnoge druge. Skozi pogo-
vor ga je spretno vodila Katja Bricelj, 
dolgoletna predavateljica na Univerzi za 
tretje življenjsko obdobje Grosuplje ter 
upokojena učiteljica mednarodne šole v 
Ljubljani.

Dovoli si, da siješ – predstavitev 
knjige Vesne Žvegla, 16. november 
2023

Vesna Žvegla, avtorica, urednica, pre-
davateljica, transformatorka in svetoval-
ka v podjetjih, je v dvorani Mestne knji-
žnice Grosuplje predstavila svoj prvenec 
z naslovom Dovoli si, da siješ. V njem je 
predstavila svojo duhovno pot in pogled 
na svet. Pogovor je moderirala Katja Bri-
celj.

Koncert violončelistke Sanje-Božene 
Uhde, 18. november 2023      

Sobotni večer je dvorano Mestne knji-
žnice Grosuplje zapolnila glasba svetov-
no znane violončelistke Sanje-Božene 
Uhde. Glasbeni večer je bil posvečen 
njenemu prvemu učitelju profesorju Ed-
vardu Adamiču, ki ni bil le učitelj, ampak 
tudi navdih za mlado Sanjo. Violonče-
listko Sanjo je pri dveh skladbah, ki ju je 
profesor Adamič napisal prav za ta kon-
cert, spremljal Jakob Degen na klavirju. 
Večer sta moderirala Marija Samec in Ivo 
Puhar. 

Proslava v počastitev generala 
Rudolfa Maistra, 21. november 2023

Ob dnevu Rudolfa Maistra in držav-
nem prazniku, 23. novembru, je v dvora-
no knjižnice vabila proslava v počastitev 
generala Maistra. Nastopali so: Glasbena 
šola Grosuplje, OŠ Louisa Adamiča Gro-
suplje, recitatorji Društva general Mai-
ster Grosuplje. Slavnostni govornik je bil 
Anton Božič, predsednik Društva gene-
ral Maister Grosuplje.

»Pozdrav moj čuješ, zlata 
domovina?« - kulturni dogodek ob 
100-letnici smrti Josipa Stritarja, 23. 
november 2023

Kulturno društvo svetega Mihaela, 
Literarna in gledališka sekcija, mladi 
glasbeniki in Moški pevski zbor Šmarje - 
Sap so nam pripravili pester večer, poln 
poezije in proze Josipa Stritarja, pesnika, 
pisatelja, dramatika, kritika in prevajal-
ca, večplastnega literarnega ustvarjal-
ca, ki je močno zaznamoval slovensko 
slovstvo. S svojimi glasovi so Stritarje-
va dela oživili: Alenka Adamič, Melita 
Gale, Barbara Režek, Urban Šifrar, Brigita 
Škulj, Vera Šparovec in Štefka Zaviršek. 
Poseben del večera je bil posvečen igri 

Zgodilo se je v Mestni knjižnici Grosuplje

Pogovorni večer s Sanelo Banović Predstavitev knjige Davida Tomažina

Predstavitev knjige Vesne Žvegla Koncert violončelistke Sanje-Božene Uhde
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PISMO, kjer so se predstavili: Veronika 
Cunder, Urh Garbas, Mihej Škulj in Slav-
ka Potokar pod vodstvom Brigite Škulj. 
Glasbeni vložki pa so dodali poseben 
čar dogodku. Moški pevski zbor Šmarje 
- Sap pod vodstvom Polone Kopač Tron-
telj, Hana in Zala Klavs, Ivana in Lenart 
Šifrar ter Iva in Maja Režek so s svojimi 
glasbenimi izvedbami obogatili večer. 
Za celotno organizacijo dogodka je po-
skrbela Alenka Adamič.

Pravljično-igralna urica, 
30. november 2023

Pravljična sobica Mestne knjižnice 
Grosuplje se je v četrtek, 30. novembra 
2023, napolnila z nasmejanimi obrazi 
otrok in njihovih staršev. Prisluhnili smo 
zgodbi ter spoznali deklico Amelijo in di-
nozavra Pierra, ki sta svoj prosti čas zelo 

rada preživljala skupaj. Tudi mi smo se 
potopili v njun svet in aktivno sodelovali 
z glavnima junakoma. Po prebrani pra-
vljici smo v krogu zaplesali dinozavrov 
ples, nato pa smo imeli čas za igranje, 
risanje in barvanje pobarvank.

Svoboden v srcu 2 – predstavitev 
knjige Tadeja Zevnika, 30. 
november 2023

Tadej Zevnik, podjetnik in avtor knji-
ge Svoboden v srcu, je v dvorani Me-
stne knjižnice Grosuplje predstavil svojo 
drugo knjigo z istoimenskim naslovom. 
Predstavitev je združil z manjšo delav-
nico, kjer smo udeleženci lahko izkusili 
tudi njegovo praktično delo. Tadej želi 
s svojim delom doseči predvsem to, da 
bi se ljudje med sabo slišali in razumeli 
drug drugega. 

Praznični bazar, 2. december 2023 
V sobotnih dopoldanskih urah je v 
knjižnici Grosuplje dogodek združil vse 
generacije v skupnem ustvarjalnem 
duhu. Med vonjem sveže pečenih 
medenjakov in grosupeljske pogače so 
obiskovalci lahko sodelovali pri izdelavi 
prazničnih aranžmajev ter ustvarjali 
okraske in božično-novoletne voščilnice. 
Dogodek je bil priložnost za povezovanje 
skupnosti, kjer so se prepletale 
spretnosti in kreativnost različnih 
generacij. Pri organizaciji dogodka sta 
sodelovali rokodelska sekcija Društva 
upokojencev Grosuplje ter Območna 
obrtno-podjetniška zbornica Grosuplje.

Petra Kremžar

Kulturni dogodek ob 100-letnici smrti Josipa Stritarja Praznični bazar

Tri knjige treh avtorjev iz Šmarja - Sapa 

V Mestni knjižnici Grosuplje so v do-
brem mesecu dni predstavljali svoja 
dela kar trije avtorji iz Šmarja – Sapa in 
okolice. Najprej smo bili priče čustvene-
mu nastopu pesnice Mirjane Šernek ob 

izdaji njene pesniške zbirke Svetloba ži-
vljenja je močnejša od teme, o čemer so 
Odmevi že poročali.

V četrtek, 9. novembra 2023, je svoje 
delo Moč, čiki in (svobodna) volja pred-

stavil David Tomažin, domačin z Veli-
kega Vrha pri Šmarju – Sapu. Pogovor 
z njim je vodila njegova prijateljica in 
mentorica Katja Bricelj. Avtor je absol-
vent študija filozofije in zgodovine na 

Mirjana Šernek Vesna ŽveglaDavid Tomažin
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Visok jubilej profesorja Edvarda Adamiča

ljubljanski Filozofski fakulteti. Tri leta je 
posvetil raziskavi o notranji moči in zu-
nanji šibkosti, kot je zapisal v podnaslo-
vu svoje knjige, in v njej uporabil citate 
iz Nietzschejevih del. Spregovoril je o lju-
bezni, posesivnosti in ljubosumju, osve-
tlil je svoj pogled na notranjo in zunanjo 
moč, o višjem dobrem in skupnem do-
brem. Z lastno voljo in ob pomoči drugih 
se lahko spreminjamo na bolje. Vendar 
knjiga ni priročnik, kako po bližnjici priti 
do večje sreče. Spregovoril je tudi o tra-

dicionalnih vrednotah, ki jih je črpal iz 
svoje družine. Dvorano Mestne knjižnice 
Grosuplje so ta dan napolnili tako mladi 
kot tudi starejši poslušalci, kar se ne zgo-
di pogosto.

Naslednji četrtek, 16. novembra 2023, 
pa smo sodelovali na večeru z Vesno 
Žvegla, avtorico knjige Dovoli si, da si-
ješ. Avtorica živi v Podgorici pri Šmarju 
– Sapu. V knjigi pripoveduje o poti vase. 
Treba se je odučiti od vsega naučenega, 
deprogramirati vse programe in vzor-

ce, ki so nam jih naložili, in se naučiti 
novega. Ko zasiješ od znotraj, zasiješ 
v mogočni svetlobi stvarjenja samega 
sebe. Večer je s klavirskimi skladbami 
popestril desetletni Tadej Maver, učenec 
Glasbene šole Grosuplje. Avtoričine misli 
o trikotniku ravnovesja (jaz – družina – 
služba), o medsebojnih odnosih, o celo-
vitosti človeka je skozi pogovor prijetno 
vodila Katja Bricelj. 

Marija Samec

V soboto, 18. novembra 2023, smo v 
grosupeljski knjižnici prisluhnili klasične-
mu koncertu violončelistke Sanje Bože-
ne Uhde. Svoj 89. rojstni dan je prazno-
val profesor Edvard Adamič, violončelist, 
pedagog, aranžer in skladatelj. Rodil se 
je leta 1934 na Stranicah na Štajerskem. 
Pri petih letih je začel igrati harmoniko, 
v nižji gimnaziji pa violino. Kot hornist, 
trobentač in violončelist je nastopal na 

Sušaku in v Zemunu. Leta 1965 je kot 
najboljši študent violončela diplomiral 
na beograjski glasbeni akademiji. Z igra-
njem violončela je nadaljeval v Ljubljani 
kot solo čelist ljubljanske opere in prvi 
čelist Slovenske filharmonije. Igral je še 
v različnih manjših zasedbah.

Na občino Grosuplje ga vežejo družin-
ska hiša na Polici, dolga leta pedagoške-
ga dela  na Glasbeni šoli Grosuplje, kjer 

je odprl oddelek violončelistov in kasne-
je vodil godalni orkester te šole. Vrsto let 
je vodil zbor ljudskih pevcev na Polici in 
zanj sestavljal zanimive scenarije. Ljud-
ske pesmi je povezoval v vsebinsko skla-
dne venčke in dodajal zanimiva in šaljiva 
vezna besedila. Pevce je spremljal na 
klaviaturah. Še v posebno veselje je bilo 
Edvardu Adamiču, ko je na Polici glasbe-
no izobraževal okoli 40 poliških otrok, jih 

Avgust Gril - Kočevar med Slovenci

V bralni klub Beremo ob kmečki peči 
smo v ponedeljek, 20. novembra 2023, 
v Mestno knjižnico Grosuplje povabili 
našega občana Avgusta Grila, ki je poleti 
izdal knjigo spominov na svojo mladost 
na Kočevskem in na življenje Kočevarja 
med Slovenci.

Rodil se je se 16. julija 1936 materi 
Zofiji, rojeni Samida, in očetu Augustu 
Grillu v Kočevskih Poljanah. Do štirinaj-
stega leta je obiskoval osnovno parti-
zansko šolo med vojno in tedaj se je tudi 
naučil slovensko. Doma so govorili samo 
kočevarsko. Dodatno se je izobraževal 
na kmetijskih tečajih, eno zimo je obi-
skoval Kmetijsko šolo Grm. Doštudiral 
je agronomijo in prvo zaposlitev dobil 
v Agrokombinatu na Grosupljem, kjer 
je spremljal vzpon in padec kmetijske 
dejavnosti. Ko so ga odpustili iz Agro-
kombinata, je odprl obrtno delavnico za 
cementne izdelke in kot direktor grosu-
peljske firme Gramat Gril pričakal pokoj. 
Ves čas je aktivno podpiral samostojno 
podjetništvo v Grosupljem in po celi Slo-
veniji.

Radovedni bralci so ga spraševali o 
selitvi Kočevarjev v Posavje in Posote-
lje v začetku druge svetovne vojne, o 

dogodkih med vojno, saj je živel blizu 
Kočevskega Roga. Avgust Gril se je spo-
mnil krivic, ki so se mu zgodile kot koče-
vskemu Nemcu po vojni. Pripovedoval je 
tudi o biodiverziteti in ohranjanju starih 
sadnih sort, ki jih je zbiral po opuščenih 
vaseh Kočevske in o mreži genskih bank 
starih sadnih sort, s čemer se ukvarja za-
dnja leta.

Prinesel je vzorce kočevskega medu, 

ki ga je kot čebelar sam pridelal, in ga 
podaril sogovornikom, ki so njegovo 
knjigo z naslovom Kočevar med Sloven-
ci z veseljem prebrali. Nismo še izčrpali 
vseh tem, zato smo se dogovorili, da Av-
gusta Grila, ki mu pri 86 letih spomin še 
dobro služi in je prijeten sogovornik, še 
kdaj povabimo medse.

Marija Samec
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poučeval godala in klaviature in z njimi 
prirejal koncerte.

Prof. Edvard Adamič je med študijem 
v Beogradu stanoval kot podnajemnik v 

stanovanju Sanjinih staršev. Vadil je vio-
lončelo, Sanja pa, takrat še deklica, ga je 
poslušala in vzljubila ta instrument. Prof. 
Adamič je to opazil, prepoznal njeno na-

darjenost,  jo začel poučevati ter jo tako 
popeljal v svet glasbe.  Igranje violončela 
je izpopolnjevala na Dunaju, Freiburgu, 
Sieni in Baslu. Že drugič je v čast rojstne-
ga dne svojega prvega profesorja vio-
lončela priredila koncert.

Večino programa je odigrala sama 
na violončelo in tudi sama predstavljal 
izbrane skladbe. Dve skladbi Spomini in 
Še vedno je lepo pa je zanjo, prav za ta 
koncert, napisal Edvard Adamič. Violon-
čelistko je na klavirju na prošnjo profe-
sorja spremljal mladi Jakob Degen.

Profesor Adamič je še vedno povezan 
z glasbo, obiskuje koncerte in spodbuja 
mlade glasbenike k ustvarjanju. Pogosto 
prime za pero in sklada. Njegova glas-
ba je spevna in melodije spominjajo na 
operetno glasbo.

Marija Samec

Adamičeva družina, violončelistka Sanja Božena Uhde in pianist Jakob Degen.  
(foto Ivo Puhar)

Zgodbe mojega kraja

»Pozdrav moj čuješ, zlata domovina?«

Mestna knjižnica Ljubljana je ob so-
delovanju Osrednjih slovenskih knjižnic 
v okviru cikla Zgodbe mojega kraja raz-
pisalo natečaj za najboljše zgodbe na 
temo Kako smo se nekoč vozili. Strokov-
na žirija je prejela 70 zgodb o tem, kako 
smo se nekoč prevažali. Kot je povedala 
predsednica strokovne žirije, vse zgodbe 
predstavljajo bogat prispevek k ohranja-
nju spomina na čase, ki so za nami.

Žirija je izmed prispelih zgodb izbrala 
deset najboljših in jih nagradila s praktič-

nimi nagradami. Med nagrajenci je tudi 
naš občan Franci Zorko s svojo zgodbo 
z naslovom: Z zapravljivčkom na poroko.

Podelitev nagrad je potekala 28. no-
vembra 2023 v dvorani Slovanske knji-
žnice v Ljubljani. Nagrajene zgodbe pa 
bodo objavljene na domoznanskem 
portalu Kamra v mesecu decembru 
2023.

Marija Samec

Poklon Josipu Stritarju in pozdrav domovini

V spomin na 100. obletnico smrti Jo-
sipa Stritarja, slovenskega pisatelja, pe-
snika, pripovednika, dramatika, satirika, 
prevajalca, literarnega kritika, esejista, 
mladinskega pisatelja in urednika, smo 
člani Kulturnega društva sv. Mihaela 
Grosuplje v sodelovanju  z Mestno knji-
žnico Grosuplje pripravili kulturni do-
godek »Pozdrav moj čuješ, zlata domo-
vina?« Naslov dogodka smo povzeli po 
Stritarjevi istoimenski pesmi.

Kot gostje  so se nam pridružili pevci 
MPZ Šmarje - Sap pod vodstvom Polone 
Kopač Trontelj. Uvodoma so zapeli Žab-
jo svatbo, za katero je besedilo  napisal 

Josip Stritar. Mihej in Urh pa sta deklami-
rala Stritarjevi  otroški pesmi Dva junaka 
in V šoli. Kot uvod postavim vprašanje 
prisotnim, koliko sploh poznajo zapušči-
no Josipa Stritarja. Ko sem se namreč pri 
pripravi projekta pogovarjala s šolajočo 
se mladino, se s tem res ne moremo po-
hvaliti. Čeprav so to naše korenine, na-
rodovo bogastvo, literarna zapuščina, ki 
končno osvetljuje tudi tedanje družbene 
razmere, za katere je prav, da vemo, ka-
kšne so bile.

Ker je Stritarjev opus preobsežen, 
smo prikazali predvsem njegovo domo-
ljubno poezijo, v kateri izraža tudi veliko 

mero domotožja, saj se, glede na to, da 
je z družino živel in delal kot gimnazij-
ski profesor na Dunaju, v domovino ni 
pogosto vračal. Tako smo skozi pesmi 
spoznali njegov pogled na  tedanje raz-
mere v rodni deželi; nezanemarljiv je 
njegov pogled nanje. Dotaknili smo se 
tudi njegovega romana. V romanu Zorin 
se namreč Stritar vrača v rodne domače 
kraje. Kako je doživljal svoja otroška spo-
znanja, sicer otroške nesreče, je odlično 
interpretiral Urban Šifrar. Hanina spre-
mljava na violini pa je bila še »dodatna 
jagoda na torti«. Pogled na obiskovalce 
v dvorani, katerih oči so bile nepremično 
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uprte v pripoved, so povedale vse! Pre-
berite si ta roman! 

Glede  na bližnji praznik Prešernove-
ga rojstnega dne (Ta veseli dan kulture, 
3. december), smo s Stritarjevo pesmijo 
Pred Prešernovim spomenikom v Lju-
bljani, počastili tudi ta praznik. Nismo 
mogli niti mimo njegovega  vzornika  
Frana Levstika, rojenega le streljaj od 
Stritarjeve Podsmreke, v Retjah, s pesmi-
jo, ki jo je napisal ob odkritju spomenika 
Levstiku v Velikih Laščah. Pa o odmev-
nem Uvodu, ko sta  skupaj z Josipom Jur-
čičem pripravila novo izdajo Prešernovih 
poezij, kjer je razkril njihovo umetniško 
vrednost. Njegov  esej o Prešernu pa je  
prvi slovenski literarni esej.

Člani gledališke sekcije (Veronika 
Cunder, Urh Garbas, Slavka Potokar in 
Mihej Škulj pod vodstvom Brigite Škulj) 

so občuteno zaigrali Stritarjevo igro »Pi-
smo« in zasluženo poželi bučen aplavz.

Da smo večer obogatili z glasbo, gre 
hvala Hani Klavs, MPZ  Šmarje - Sap z 
zborovodkinjo Polono Kopač Trontelj, 
Ivi in Maji Režek, Ivani in Lenartu Šifrar.

V prozno vsebino se je odlično po-
globil Urban Šifrar, pesmi so recitirale: 
Melita Gale, Barbara Režek, Brigita Škulj, 
Vera Šparovec, Štefka Zaviršek, avtorica 
teh vrstic pa sem prisotnim poskušala 

približati življenje in delo Josipa Stritarja.
Za vso tehnično podporo pa je poskr-

bel Janez Potokar.
Bil je res en lep večer, ki smo ga, na-

mesto običajnega pozdrava, zaključili s 
Stritarjevo Zdravico.

Že smo v mesecu decembru, ko pra-
znovanje praznovanju podaja roko. Med 
temi prazniki je tudi naš državni praznik, 
dan samostojnosti in enotnosti. Spomni-
mo se tedaj globokih Stritarjevih pesmi, 
ki izražajo ljubezen do domovine in na-
roda!

V četrtek, 7. decembra, smo s tem lite-
rarnim dogodkom, v sicer malo skrajšani 
verziji, polepšali večer tudi stanovalcem 
DSO Grosuplje in bili prijetno presene-
čeni, kako so v večini sledili Stritarjevim 
besedilom, nekateri so celo tiho recitirali  
nekatere njegove pesmi. Navdihujoče 
tudi za nas, izvajalce! Stritarjeve Žabe, ki 
so jo zapeli pevci MPZ Šmarje – Sap, pa 
so zarisale nasmehe na mnoge obraze. 
Resnično, bilo je lepo!

Alenka Adamič, foto: Uroš Petrovič
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Ustvarjanje v Slikarski šoli Brine Torkar

Pisano jesensko dogajanje v Škocjanu

Grosupeljčani se mi vedno znova 
usidrate v srce. Sodelovanje z Mestno 
knjižnico Grosuplje in Občino Grosu-
plje ima tradicijo in je izredno plodo-
vito. Zelo sem hvaležna za vaše in žu-
pana dr. Petra Verliča prepoznavanje 
naše vrednosti.

 V sredo, 6. decembra 2023, na Mi-
klavžev dan, smo imeli prav poseben 
obisk, in sicer nas je prišel pozdravit in 
si pogledat, kako deluje naša šola, tudi 
župan dr. Peter Verlič. Namignil nam je, 
da bo v Grosupljem kmalu nov kulturni 
center. Presenečen je bil nad napredno-
stjo otrok in njihovimi likovnimi sposob-
nostmi. Vsi smo se počutili še posebno 
počaščene.

V tem letu, ko ima šola že 7. leto odpr-
ta svoja vrata v občini Grosuplje, res ne 
morem skriti navdušenja, kako hvaležna 
in zadovoljna sem z odzivom v grosu-
peljski občini. Res in iz srca sem hvaležna 
ter počaščena za zaupanje, ki ste ga izka-
zali učenci, starši in vsi, ki ste prispevali 
svoj košček v mozaiku, da je program sli-
karske šole ponovno v polnem teku.

 Neverjetno sem zadovoljna s hitrim 
napredkom pri posameznikih. In prese-
neča me raznolikost pri vpisanih učen-
cih. V tem trenutku obiskuje našo slikar-
sko šolo, ki deluje v prostorih Mestne 
knjižnice Grosuplje, 12 otrok in 1 odrasla 
oseba. Imamo lep ustvarjalni prostor bli-
zu galerije mestne knjižnice, ki pa počasi 
postaja pretesen. Tako da upamo in želi-
mo, da se tudi ta težava sčasoma premo-

sti. Kulturni center v Grosupljem bi zago-
tovo lahko bila pomembna rešitev tega 
problema tudi za našo slikarsko šolo.

 
VABLJENI, DA SE NAM PRIDRUŽITE

Za vse, ki še ne veste, da program sli-
kanja obstaja v vaši občini, ste še vedno 
vabljeni k vpisu. Vpis v šolo je namreč 
možen v kateremkoli času in ne samo ob 
jesenskem vpisu ter traja 10 mesecev. 
Za vse, ki se ne morete vključiti v letni 
program, pa vas toplo vabim, da se nam 
pridružite na vikend delavnicah in pri 
počitniških slikarskih kolonijah, za katere 
so že znani termini za leto 2024 in imajo 
tudi praznične ugodnosti.

Dobrodošlico izrekam otrokom in od-
raslim. V prejšnjih letih je bilo več odra-
slih, zadnji dve leti pa je v programu več 
najstnikov in otrok, zato bi vas rada opo-
gumila, da pristopite k nam.  Za vse rado-
vedneže imamo brezplačni prvi obisk in 
informativno prijavo, ki jo lahko najdete 
na naši spletni strani. Toplo vabimo vse 
tiste, ki se potihem spogledujete s slikar-
stvom in se v njem želite preizkusiti.

Vabljeni k obisku naše spletne strani: 
https://slikarska-sola.si/ 

 
Brina Torkar, direktorica Zavoda Nova 
Zora, vodja Slikarske šole Brina Torkar

Foto: Brane Petrovič

V petek, 10. novembra, smo na lep 
jesenski večer v Društvenem domu pri-
sluhnili potopisnemu predavanju Teje 
Štefančič in Aleša Benčina Peš na morje: 
Od Iške pri Ljubljani prek Snežnika do 
hrvaških Matuljev v 7 dneh. »Poleti 2023 
sva se odpravila s partnerjem na pot. Na-
jina vezna pot je bila toliko bolj posebna 
zato, ker v vodnikih ali na internetu ne 
obstaja, temveč sva si jo zamislila in jo 
ubrala popolnoma v lastni režiji,« je po-
vedala Teja. »Kombinirala sva planinske 
poti, gozdne ceste in vlake, prečila pa 
tudi kakšno bolj ali manj prehodno brez-
potje. V Rijeki sva nazadnje ujela redno 
linijo katamarana na otok Lošinj, kjer sva 

v Malem Lošinju in Nerezinah preživela 
nadaljnji teden dni zasluženega "prave-
ga" dopusta.« Gosta sta nas s številnimi 
zanimivi zgodbami s poti in prečudovi-
ti fotografijami navdušila. O njunih že 
prehojenih poteh si lahko več preberete 
na spletni strani www.sprehajalci.si, kjer 
najdete tudi prihodnje načrte in povabi-
la, če bi se jima morda želeli pridružiti. 

V soboto, 11. novembra, smo v Dru-
štvenem domu preživeli prijetno jesen-
sko popoldne v družbi knjig. Najprej nas 
je obiskala prijazna knjižničarka Judita 
Kavšek in prebrala dve zanimivi pravljici, 
o jabolkih, ki so najslajša, ko jih zmanjka, 
in mišjem ženinu, nato smo si izmenja-

vali knjige in ustvarjali knjižna kazala. 
Nazadnje smo v domu na oknu ob vho-
du uredili še kotiček za knjigobežnico, 
kjer lahko krajani KS Škocjan vzamete 
knjige ali jih prinesete, dokler ne bomo v 
prihodnjem leto postavili prave zunanje 
knjigobežnice.

Na željo članic društva smo to jesen v 
sodelovanju z Zlatko Trstenjak Rampre iz 
Literas kaligrafije v Škocjanu organizirali 
tudi kaligrafski tečaj Copperplate, ki se 
ga je udeležilo osem udeleženk. Tečaj je 
potekal ob sobotah, od 18. novembra do 
9. decembra, od 16. do 18.30 ure. »Čudo-
vit začetek našega tečaja kaligrafije Co-
pperplate v Kulturnem društvu Škocjan 
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je za nami! Copperplate velja za nekoliko 
težjo kaligrafsko pisavo za začetnike, a 
naši udeleženci so dokazali nasprotno,« 
je po prvem srečanju povedala naša 
mentorica Zlatka. »Že včeraj so osvojili 
vaje s svinčnikom in prve začetne pote-
ze s poševnim ročajem, ki omogoča lah-
kotnejše vodenje peresa kot raven ročaj. 
Črnilo je lepo teklo, kljub temu da smo 
se šli tudi orodjarje in pri enem ročaju 
nekoliko popravili kovinski nastavek. 
Navdušena sem nad hitro osvojitvijo po-
tez skupine.« Ob pisavi smo se učile tudi 
oblikovanja in pisanja lepih prazničnih 
voščilnic. Mentorica nas je na srečanjih 
vedno presenetila z lepimi napisi, ki si jih 
lahko ogledate na FB strani Kulturnega 
društva Škocjan.

Na prvi decembrski dan pa smo se 
družili ob prazničnem pogovoru z zna-
no in na festivalih večkrat nagrajeno 
pesnico narodno-zabavnih pesmi Na-
tašo Klinc Vybiralik s Turjaka. Z njo  se 
je na naše povabilo pogovarjala Marija 
Samec, upokojena slavistka in bibliote-
karka iz Grosupljega. S tem pogovorom 
smo vstopili v najlepši mesec v letu, 
odprli svoja vrata pred 3. decembrom 
Tem veselim dnem kulture in še enkrat 
obeležili letošnjo slovesno 50-letnico 
delovanja Zveze kulturnih društev Gro-
suplje. Bilo je zelo lepo in prijetno, saj 
nam je gostja večera poleg tega, da nam 
je zaupala številne zanimive anekdote iz 
svojega življenja, recitirala tudi svoje naj-
lepše pesmi.

V torek, 5. decembra, so se ob 17. 
uri v Društvenem domu zbrali otroci iz 
škocjanskih vasi, ki so si naprej ogledali 
igrico Ali so vsi otroci pridni?, napisala 
jo je Klavdija Žnidaršič in odigrali otro-
ci iz Škocjana, Gradeža in Turjaka pod 
vodstvom Petre Merljak, nato pa jih je 
obiskal sv. Miklavž s spremstvom ne-
žnih angelov in nagajivih parkeljnov 

ter 30 otrok v starosti od dojenčkov do 
vključno 5. razreda osnovne šole obda-
ril. Letošnje miklavževanje je Kulturno 
društvo Škocjan organiziralo v sodelo-
vanju z Društvom za ohranjanje dedišči-
ne Gradež in finančno podporo Občine 
Grosuplje ter KS Škocjan, za kar se vsem 
najlepše zahvaljujemo. 

V teh zadnjih dneh leta želimo v Kul-

turnem društvu Škocjan svojim članicam 
in članom, prijateljicam in prijateljem ter 
vsem občanom Občine Grosuplje mirne 
in blagoslovljene božične praznike ter 
veselo, zdravo in ustvarjalno leto 2024 
ter to - da karkoli že nam bo prineslo, bi 
vedno zmogli stati in obstati.

Nataša Virant
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Četrtek, 4. 1., ob 17.00 in 18.30, Kulturni dom Grosuplje

Otroški abonma: LG Maribor: ŽELODKOVA SKRIVNOST,  
gozdna detektivka

Zamisel za predstavo je izšla iz poglabljanja v bogato zakladnico basni in se razvila v zgod-
bo, ki razširja formo basni, a ohranja nekaj njenih bistvenih značilnosti. Basni so duhovite, 
slikovite in nevsiljivo poučne.
Na hrastu je samo en želod in vsaka od živali je prepričana, da mora biti njen. Vsaka to dej-
stvo utemeljuje z zanimivimi in duhovitimi argumenti. A želod nenadoma izgine. Živali zač-
nejo izginotje raziskovati in obtoževati druga drugo. A v resnici je želodek odpihnil veter, ga 
položil na mehko zemljico, ga pokril s prstjo, da bo iz njega zrasel nov hrast in rodil dovolj 
želodkov za vse gozdne živali.
Živalski liki so otrokom blizu, poosebljene živali so dober vstop v zgodbo, so točka iden-
tifikacije, točka, ki omogoča branje pripovedi. Žolna, merjasec, srnjaček in veverica … vsaka s svojo prepoznavno obliko, z značajskimi 
lastnostmi, ki jim jih pripisujemo, omogočajo majhne in dragocene skice o zvitosti, bojazljivosti, pogumu, trmi, o vsem, kar otroci spozna-
vajo in bodo spoznavali v medosebnih odnosih.

Petek, 19. 1., ob 19.30, Kulturni dom Grosuplje

ADI SMOLAR, kantavtorski koncert

Vabimo vas na enkratni kulturni dogodek!
Adi Smolar, ki je v svoji glasbeni karieri prejel številne nagrade poslušalcev in strokovne javnosti, za vas 
pripravlja nepozaben večer. Na svoj kritičen, razmišljujoč, vendar zelo hudomušen način vam bo predstavil 
svoje skoraj ponarodele pesmi. Adi velja za enega izmed najizvirnejših, najplodnejših in najpopularnejših 
kantavtorjev pri nas. Svoje poslušalce je razveselil s kar 15 samostojnimi albumi. V eni izmed svojih pesmi 
pravi: "Se počasi daleč pride, se prav počasi spletejo vezi, dokler mi sonce ne zaide, iskal poti bom do ljudi!" 
Tako nam preprosto opiše pot, ki jo je prehodil od leta 1981, ko je imel svoj prvi samostojni koncert, pa vse 
do danes. 

Četrtek, 18. 1., ob 19.30, Kulturni dom Grosuplje

Špas teater: VEČERJA BEDAKOV, komedija

»… pribor pripravljen, krožniki pripravljeni, pečenka je v pečici, vina na pretek - 
prosimo, zdaj pa le povabite bedake na večerjo!«
Si predstavljate, kaj se dejansko zgodi, ko se na večerjo povabi bedaka svetovne kla-
se? Predstavljamo vam novo francosko veliko uspešnico, ki jo bo na oder Špas teatra 
postavil eden slovenskih igralskih prvakov, režiser Bojan Emeršič.
Pierre se s prijatelji rad igra nenavadno igro – večerjo bedakov. Vsakdo izmed po-
vabljenih ima misijo na večerjo pripeljati največjega bedaka. Tisti, ki bo predstavil 
najbolj spektakularnega, redek biser, bedaka svetovnega razreda, je zmagovalec! A 
v tem našem večeru se dogaja katastrofa za katastrofo, padajo maske in tisti, ki je 
verjel, da se bo smejal, se morda ne bo tako zelo. V nekaj minutah gre vse narobe, 
življenje se obrne na glavo, zgodi se najbolj nepričakovano in - smešno čez vse!
Večerja bedakov je noro zabavna predstava, na katero ste vabljeni prav vsi! Ve-
čerja bedakov je bila prvič uprizorjena 1993 in doživela velik uspeh. Francoski igralec 
Jacques Villeret je v filmski adaptaciji za vlogo prijaznega in naivnega Francoisa pre-
jel tudi oskarja za najboljšega igralca (Cesar Prix).
Slovencem je zelo dobro znan film Butec na večerji (Dinner for Schmucks), v glavni vlogi blestita Steve Carell in Paul Rudd. Slovensko raz-
ličico režira večkrat nagrajeni dramski igralec Bojan Emeršič, ki je v 2022 prejel tudi špaska popularnosti za najbolj priljubljenega igralca.
Odlični dialogi, duhovita zgodba, smešne situacije in elementi presenečenja bodo gledalce spravili do huronskega smeha!  Kaj tako 
bedastega pa še ne!

Avtor: Francis Veber  |  Režija: Bojan Emeršič
Igrajo: Jernej Kogovšek, Primož Vrhovec, Maja Martina Merljak, Gregor Podričnik in Robert Korošec

Dogodki ZKD Grosuplje 19. december 2023 – 20. januar  2024
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Petek, 26. 1., ob 19.30, Kulturni dom Grosuplje

KD Šmarje – Sap: GOSPA POSLANČEVA, komedija Toneta Partljiča

Pričujoče delo je komedija, ki govori o izkrivljenem značaju gospe poslančeve, katero zlomi ambicioznost. 
Preprosto ne prenese dejstva, da njen mož ni bil izvoljen na državnozborskih volitvah. V svojem stremuštvu se 
raje zateče k nelegalnim dejanjem, kot da bi upoštevala nasvete svojih najbližjih - hčerke in moža. Zaradi pre-
velike želje po ugledu v družbi izgubi najpomembnejše - družino. Avtor komedije nam razkrije, da nas lahko 
preveč ambiciozen značaj zlomi, kakor druge njegove literarne, komične junake zlomijo skopost, ljubosumje, 
lažnivost ali še kaj drugega. Kot že v več njegovih delih, nam tudi v tej „povolilni komediji“ nastavlja ogledalo 
in daje možnost razmisleka o našem ravnanju pri doseganju željenih ciljev. Ponovno se izkaže in potrdi stara 
modrost: Dobro se povrne z dobrim, slabo se vedno vrača s slabim.

Leto teče, nič ne reče

Podarite del dohodnine društvom
Grosupeljska društva vas vabijo, da jim namenite del dohodnine.
Vsak davčni zavezanec rezident lahko nameni do 1,0 % dohodnine tudi za financiranje kulturnih, športnih, turističnih, gasil-
skih in drugih društev, ki imajo status društva v javnem interesu. Takšna donacija za vas ne predstavlja nobenega stroška, saj 
gre za dohodnino, ki jo sicer plačate državi.

Donirate v naslednjih korakih:
1. Izpolnite vsa polja: IME IN PRIIMEK MORATA BITI NAVEDENA ENAKO KOT NA OSEBNIH DOKUMENTIH;
2. Izberite vsaj enega ali največ 5 društev;
3. Za vsako izbrano društvo določite odstotek donacije od dohodnine. Skupni seštevek naj bo 1%;
4. Podpišite zahtevo;
5. Potrdite strinjanje o obdelavi osebnih podatkov in pooblastilo za oddajo zahteve na pristojni finančni urad;
6. Kliknite »ODDAJ ZAHTEVO«.

Brane Petrovič

Zapadel je že prvi sneg in vse se že 
preobraža v praznični duh, zato tudi mi 
počasi zaključujemo z dogodki v leto-
šnjem letu in se pripravljamo na raz-
burljive stvari, ki nas čakajo.

November smo zaključili z brezplač-
no delavnico varjenja, ki so nam jo 22. 
11. 2023 ponudili v prostorih Katapult 
Metal-a. S prvim decembrom pa zdaj že 
35. leto obeležujemo svetovni dan boja 
proti AIDS-u. Ker se nam zdi pomembno, 
da mlade karseda ozaveščamo o spolno 
prenosljivih boleznih, o simptomih, ki 
pridejo skupaj z okužbo, ter o preventiv-
nih ukrepih je članica naše ekipe Monika 
Mohar o tej tematiki napisala članek, ki 
ga lahko najdete na naši spletni strani: 
www.klub-gros.com. 

Tudi letos smo v sodelovanju z Zvezo 
prijateljev mladine Ljubljana Moste-Po-
lje objavili razpis in podelili enkratne šti-
pendije za študente in dijake, ki živijo na 

Več o dogodkih si lahko preberete na www.kultura.si.
ZKD Grosuplje
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področju upravne enote Grosuplje. Po-
delili smo 7 štipendij v vrednosti 250 €, 
od tega 6 študentskih in 1 dijaško. Zvezi 
prijateljev mladine Ljubljana Moste-Po-
lje se zahvaljujemo za pripravljenost na 
sodelovanje in smo veseli, da lahko na-
šim članom nudimo še dodatno pomoč 
v tem času, ko je solidarnost med ljudmi 
zelo velikega pomena.

V decembru pa bo ponovno izšlo 
naše glasilo Šodr, ki v svoji 5. številki po-
novno združuje prispevke naših mladih 
ustvarjalcev skozi različne umetniške 
medije. Govori se, da ta številka vsebu-
je zelo dober recept za trgano svinjino, 
zato hitro obišči našo spletno stran in 
prelistaj številko. Če pa bi se ti ob tem 
prilegel še kozarček kuhančka, lahko 
navodila za pripravo najdeš v lanski de-
cembrski številki.

Dan po božiču pa nas čaka že tradi-

cionalen pohod na Magdalensko goro, 
kjer se bomo po vzponu na našo lokalno 
goro podružili še ob čaju in sladkih pri-
grizkih, zato le pazi, da ga ne zamudiš! 
Točno uro zbora objavimo na našem In-
stagram profilu: @sk.gros. 

Decembrskemu rajanju pa bo kar hi-
tro sledilo januarsko izpitno obdobje, 
zato ne pozabi, da lahko v naših prosto-
rih mesečno natisneš 300 brezplačnih 
strani (od tega 100 barvnih). Da se izo-
gneš gneči, nam lahko željeno gradivo 
pošlješ kar na mail studentski@klub-
-gros.com in ga v času uradnih ur samo 
prevzameš. Tam pa te čakajo še kuponč-
ki za fitnes, hrano, knjižnico … kmalu pa 
še karte za smučanja. 

Vsem vam želimo, da decembrski čas 
preživite v krogu najbližjih, se s sankami 
spustite po kakšni beli strmini, spijete to-
pel čaj z okusnimi piškoti, v glavnem pa 

se malo odpočijete in z novimi močmi 
zakorakate v prihajajoče leto!

Uradne ure: ponedeljek, sreda in pe-
tek, od 18.00 do 20.00, v Grosupljem, 
Industrijska cesta 1G  I torek, od 18.00 
do 20.00, v Ivančni Gorici, Cesta 2. gru-
pe odredov 17 I četrtek, v Jakličevem 
domu, Videm 34, po dogovoru (če napi-
sani dnevi padejo na praznik, uradne ure 
odpadejo).

Facebook: Groš študentski klub
Instagram: @sk.gros
spletna stran: www.klub-gros.si

Erika Dizdarević, ŠK Groš

Gasilci v novembru poskrbeli za preventivo in izobraževanje 
svojih članov

Pretekli mesec smo imeli gasilci v Ga-
silski zvezi Grosuplje poleg  opravljenih 
14 intervencij organiziranih kar nekaj 
dogodkov za preventivo in izobraževa-
nje naših članov. Tradicionalno smo iz-

vedli v lastni režiji pod vodstvom komisi-
je za tehniko GZ Grosuplje redni pregled 
in servis malih motornih naprav (agre-
gati, visokotlačne črpalke, nadtlačni pre-
zračevalniki …) z mehaniki iz gasilskih 

vrst. Servise malih naprav opravljamo na 
vsaki dve leti v GZ Grosuplje in s tem za-
gotovimo, da nam med intervencijami in 
vajami brezhibno delujejo.

Zaradi pričetka kurilne sezone in s 

Potencialni vodje 
intervencij iz gasilskih 
enot v GZ Grosuplje 
so se izobraževali na 

temo posredovanja ob 
dimniških požarih.

Praktično usposabljanje kandidatov za operativnega gasilca na 
Regijskem poligonu

Delo na gasilskih lestvah - usposabljanje za operativnega 
gasilca

Požar zabojnika za smeti pod nadstreškom na Velikem 
Mlačevem
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št. datum in čas dogodek

1 2.11.2023 10.20 Na lokalni cesti v Šmarju - Sapu, občina Grosuplje, je voznik osebnega vozila v ovinku izgubil nadzor nad vozilom 
ter se prevrnil na bok. Iz vozila se je kadilo. Pred prihodom gasilcev PGD Grosuplje in PGD Šmarje - Sap je bil voz-
nik nepoškodovan izven vozila, iz vozila se je kadilo. Gasilci so zavarovali območje nesreče, odklopili akumulator 
ter vozilo na zahtevo policije postavili nazaj na kolesa.

2 2.11.2023 18.10 Ob 18.10 je na avtocesti Ljubljana - Novo mesto pred izvozom Višnja Gora, občina Ivančna Gorica, prišlo do 
prometne nesreče dveh osebnih vozil, eno se je prevrnilo na streho. Posredovali so gasilci PGD Grosuplje, ki so na 
kraju protinaletno in protipožarno zavarovali kraj, ter pregledali udeležence, ki so že bili izven vozil. Na vozilu so 
odklopili akumulator, posuli iztekle motorne tekočine ter nudili pomoč avtovleki pri postavitvi vozila na kolesa. 
Policiji so nudili pomoč z razsvetljavo, z delavci DARS-a so očistili cestišče. Reševalci so eno osebo prepeljali na 
nadaljnje zdravljenje v UKC Ljubljana.

3 4.11.2023 21.24 Ob 21.24 je v romskem naselju Smrekec v Grosupljem gorel kup oblačil. Gasilci PGD Grosuplje so požar na površini 
okoli 3 kvadratnih metrov pogasili, prekopali kup in ga dodatno zalili z vodo. Na kraju so bili tudi policisti.

4 6.11.2023 08.49 Ob 8.49 so na dolenjski avtocesti pred tunelom Mali vrh v smeri Ljubljane trčila tri osebna vozila. Gasilci PGD Gro-
suplje, Šmarje-Sap in GB Ljubljana so zavarovali kraj, odklopili akumulatorje na vozilih in posuli iztekle tekočine. 
Poškodovanih ni bilo.

5 6.11.2023 09.23 Ob 9.23 je med razcepom Malence in tunelom Debeli hrib v smeri Novega mesta prišlo do trka tovornega in oseb-
nega vozila. Na nesrečo so naleteli gasilci PGD Grosuplje ob vračanju z prejšnje intervencije. Voznica osebnega 
vozila je bila poškodovana. Gasilci PGD Grosuplje in GB Ljubljana so zavarovali kraj, oskrbeli poškodovano osebo 
do prihoda reševalcev NMP Ljubljana. O dogodku so bile obveščene pristojne službe.

6 6.11.2023 12.29 Na AC med Višnjo Goro in Grosupljem je tovornemu vozilu predrlo gumo in preluknjalo rezervoar za gorivo. 
Posredovali so gasilci GB Ljubljana, PGD Grosuplje in Stična, vendar tovornega vozila niso našli. Ob vračanju z 
lokacije so na Ljubljanski cesti v Grosupljem naleteli na iskano tovorno vozilo. Tovorno vozilo je med vožnjo po 
avtocesti prebilo rezervoar z gorivom, nato pa zapeljalo z avtoceste. Voznik je pred njihovim prihodom že omejil 
iztekanje ter zaprl povezavo med rezervoarjema. Gasilci GB Ljubljana in PGD Grosuplje so zavarovali kraj dogodka 
in prečrpali gorivo (cca 80 l) iz poškodovanega rezervoarja v nepoškodovan rezervoar. Za sanacijo razlitega goriva 
na cestišču je poskrbel vzdrževalec ceste.

7 9.11.2023 10.52 Ob 10.52 je med Višnjo goro in Grosupljem pred naseljem Velika Loka, občina Grosuplje, iztirilo vozilo za vzdrževa-
nje železnice. Pri tem se je odprl ventil za pretakanje goriva med rezervoarji in ob napolnitvi glavnega rezervoarja 
je gorivo pričelo iztekati. Upravljalec lokomotive je pred prihodom gasilcev PGD Grosuplje zaprl ventil in preprečil 
nadaljnje iztekanje. Gasilci so pod rezervoar namestili pivnike. Aktivirani so bili tudi gasilci GB Ljubljana, vendar 
njihovo posredovanje ni bilo potrebno.

8 9.11.2023 18.48 V naselju Smrekec v Grosupljem je zagorela gospodarska prikolica za prevoz hlodovine. Gasilci PGD Grosuplje so 
požar pogasili in pregledali s termo kamero.

9 19.11.2023 10.09 Ob 10.09 je v naselju Brinje v občini Grosuplje obležala nezavestna oseba. Gasilci PGD Grosuplje so prispeli na kraj 
skupaj z ekipo NMP, katere zdravnik je ugotovil, da je oseba preminula.

10 21.11.2023 12.57 Ob 12.57 je na cesti Grosuplje - Turjak, občina Grosuplje, voznica osebnega vozila izgubila nadzor nad vozilom 
in se zaletela v skale in drevo. Gasilci PGD Grosuplje in GB Ljubljana so zavarovali kraj dogodka, vozilo stabilizirali 
in poškodovano voznico z zajemalnimi nosili iznesli iz vozila. Voznico so poškodovano predali reševalcem NMP 
Ljubljana, ki so jo prepeljali v nadaljnjo oskrbo.

11 26.11.2023 14.32 Ob 14.32 je v Velikem Mlačevem v Grosupljem gorelo v garaži. Gasilci PGD Veliko Mlačevo, Malo Mlačevo, Gatina, 
Zagradec pri Grosupljem, Grosuplje in Šmarje-Sap so pogasili požar zabojnika za smeti shranjenega v garaži, 
pregledali in ohladili okolico.

12 26.11.2023 17.09 Ob 17.09 je na Gasilski cesti v Grosupljem na inštalaciji pri zalogovniku puščal plin. Gasilci PGD Grosuplje in GB 
Ljubljana so zavarovali območje ter zaprli ventil na cevi in zalogovniku ter obvestili servisno službo podjetja Butan 
plin in Energetika Ljubljana, kri so sanirali puščanje.

13 28.11.2023 19.59 Ob 19.59 sta v bližini romskega naselja Smrekec v občini Grosuplje gorela kupa smeti in oblačil. Gasilci PGD Grosu-
plje so pogasili požar na skupni površini okoli treh kvadratnih metrov in z vodo dodatno zalili okolico.

14 30.11.2023 20.16 Na avtocestnem počivališču Cikava je zagorelo osebno vozilo. Gasilci PGD Šmarje Sap in Grosuplje so zavarovali 
kraj, požar pogasili in odklopili akumulator.

vir: spin URSZR

tem posledično povečanja števila inter-
vencij ob dimniških požarih smo 15. 11. 
2023 organizirali strokovni posvet na 
temo dimniških požarov zaradi kurilnih 
naprav za vse zainteresirane operativce 
in potencialne vodje intervencij v GZ. V 
goste je prišel mojster dimnikarske obr-
ti, ki je med drugim tudi poklicni gasilec 

in nam je v prostorih Gasilskega centra 
Grosuplje predstavil vzroke za nastanek 
požara ter tudi nekaj praktičnih izku-
šenj iz njegovega dela, kako pristopiti k 
uspešnemu gašenju požarov v dimniku. 
Posvet je bil dobro obiskan, saj se ga je 
udeležilo kar 70 operativnih gasilcev, 
zato bomo z tovrstnim izobraževanjem 

še naprej nadaljevali. 
Zaključil se je tečaj za operativne ga-

silce. Na zaključnih izpitih pod nadzo-
rom predstavnikov GZS je bilo uspešnih 
31 kandidatov in s tem smo v GZ Grosu-
plje bogatejši za nove mlade operativce, 
ki bodo s svojim pridobljenim znanjem 
pomagali tistim, ki potrebujemo gasilce.
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Delovni so bili tudi mentorji mladine, 
ki so se zbrali v nedeljo, 12. 11. 2023, v 
Grosupljem in se ob delavnicah in pre-
davanju strokovnjakinje na tem podro-
čju med seboj bolje spoznali, izmenjali 
trenutne izkušnje ter pridobili nova zna-
nja, kako organizirati delo z mladimi in 
jih zadržati v naših gasilskih društvih. 

Ker je delo z internetnimi aplikacijami 
tudi v gasilstvu vse bolj nujno in kom-
pleksno, nedavno pa se je na vodstvenih 
funkcijah zamenjalo kar nekaj novih čla-
nov po PGD, smo se srečali v predavalni-
ci v Grosupljem ter vsakemu predstavili 
delo z aplikacijo Vulkan. V nadaljevanju 
preko zime pa bomo opravili še izobra-

ževanje za aplikacijo, ki se jo uporablja 
ob intervencijah, imenovano Spin.

Končuje se leto, ki nam je prineslo 
ogromno novih izzivov in na žalost tudi 
nevarnosti. Po trenutnih ocenah bo kljub 
temu, da naša občina ni bila ogrožena 
zaradi poplav, število opravljenih inter-
vencij v občini zelo visoka, če ne celo 
rekordna. Vse to nas na Gasilski zvezi 
Grosuplje sili k dodatnemu opremljanju 
gasilskih enot, izobraževanju obstoječih 
operativcev in predvsem delu z ljudmi, 
ki jih gasilstvo zanima. Pri vključevanju 
mladih med gasilce nad 16 letom staro-
sti, ki so na pragu prestopa med opera-
tivne gasilce, se trenutno beleži stagna-

cija, kar pa je za prostovoljstvo pri nas 
lahko nerodno. Vsekakor bomo naredili 
vse, kar je v naših močeh, da bomo soob-
čane še dodatno privabili v naše vrste. Za 
sredstva, ki jih pa potrebujemo za naše 
delovanje in nakup vozil, v katerih je tudi 
prepotrebna oprema za naše delo, pa bo 
zagotovo poskrbela Občina. 

V prihajajočem letu vam gasilci v ob-
čini Grosuplje želimo vse dobro, pred-
vsem pa veliko varnosti in lepih trenut-
kov. Zagotovo jih boste nekaj delili tudi 
z nami, ko se srečamo.

Martin Jaklič, poveljnik GZ Grosuplje

Puščanje plina pri zalogovniku na 
Gasilski cesti

PGD Grosuplje gasi požar smeti na 
vedno enaki lokaciji v naselju Smrekec.

Požar v zaprtem vozilu uspešno 
pogasili gasilci PGD Šmarje - Sap in 

Grosuplje.

1. Posvet in srečanje mentorjev Gasilske zveze Grosuplje

Na sveže nedeljsko jutro, 12. 11. 2023, 
se je v gasilskem centru Grosuplje zgodil 
1. posvet in srečanje mentorjev Gasilske 

zveze Grosuplje. Posveta se je navkljub 
Martinovemu vikendu udeležilo malce 
manj kot 50 mentorjev iz celotne Gasil-

ske zveze Grosuplje. Program je bil raz-
deljen na dva dela, in sicer na strokovno 
- teoretični del in praktične delavnice. Na 
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Usposabljanje TPO in PP s prikazom pravilne uporabe 
defibrilatorja v Škocjanu

uvodu posveta so vse zbrane mentorje 
pozdravili predsednik GZ Grosuplje Aleš 
Kastelic, poveljnik GZ Grosuplje Martin 
Jaklič, predsednik mladinske komisije 
GZ Grosuplje Alfred Pišek in predsednik 
PGD Grosuplje Janez Kavšek.

Tovrstni posveti so prvenstveno na-
menjeni izmenjavi mnenj, praks ter no-
vitet pri strokovnem in pedagoškem pri-
stopu učenja gasilske mladine skozi vsa 
obdobja odraščanja od gasilskega pio-
nirja, mladinca, pripravnika in nazadnje 
do čisto pravega operativnega gasilca. 

Mladi se skozi ves potek izobraževanja 
pomerijo tudi na tekmovanjih, ki so sko-
zi vse leto in sicer v zimsko - pomladan-
skem delu tekmovanje v gasilskem kvizu 
in spretnosti, v pomladansko - poletnem 
delu tekmovanje v gasilski orientaciji ter 

v jesenskem delu na občinskem tekmo-
vanju, kjer pa se vsaka tri leta potegujejo 
tudi za memorial Matevža Haceta. Seve-
da pa se na vsakem tekmovanju prvi dve 
uvrščeni ekipi iz posamezne kategorije 
uvrstijo na višji nivo, kot so regijsko in 
nato državno tekmovanje.

Strokovni del posveta je na povabilo 
MK GZ Grosuplje vodila gasilska častnica 
1. stopnje Saša Kovačevič, članica PGD 
Šinkov Turn, ki ima s tovrstnimi temati-
kami ogromno izkušenj, in jih prenaša 
tudi na nivoju Gasilske zveze Slovenje. 
Pripravila je prav zanimiv program in 
sicer: Umeščanje  mladinske komisije v 
gasilske organizacije, vse o tekmovanju 
v gasilskem kvizu za  mladino; Kako se-
staviti tekmovalne ekipe skozi igro in Pe-
dagoški način učenja mladine skozi igro.

Ob koncu praktičnega dela pa so za 
dve praktični igri poskrbeli še štirje men-
torji, ki so pred kratkim uspešno opravili 
tečaj za specialnost 'mentor mladine' iz 
GZ Grosuplje: Anže Štrubelj, Žan Luka 
Pišek, Jana Pišek ter Anamarija Korevec 
iz PGD Stična, GZ Ivančna Gorica, ki se je 
z veseljem odzvala na povabilo sošolcev 
na tečaju.

Na koncu pa je sledil družabni del 
in sicer ob dobrem kosilu in prijetnem 
vzdušju.

Glede na to, da zveza, društva in pred-
vsem mentorji potrebujejo druženje, iz-
menjavo mnenj in pa predvsem različna 
izobraževanja, bi si res želeli, da tovrstna 
izobraževanja postanejo tradicionalna.

Zapisal: Alfred Pišek, foto: Anže Štrubelj

V petek, 24. 11. 2023, smo v sodelova-
nju inštruktorjev prve pomoči Gasilske 
zveze Grosuplje v PGD Škocjan organizi-
rali usposabljanje TPO in PP (Temeljnih 
postopkov oživljanja in prve pomoči) s 
prikazom pravilne uporabe defibrilatorja 
za gasilce in krajane. Usposabljanje se je 
izvajalo v dveh ločenih skupinah istoča-
sno. V prvi skupini smo se pod mentor-
stvom Uroša Mehleta učili zaustavljanja 
krvavitve, preveze, imobilizacije poško-
dovanih predelov telesa, namestitve ne-
zavestne osebe v bočni položaj. V drugi 
skupini smo se pod mentorstvom Am-
broža Kastelica ter Mirana Koprivca učili 
pravilnih korakov oživljanja odrasle ose-
be ter dojenčka na lutkah, pri čemer smo 
rokovali tudi z defibrilatorjem, ki je odli-

čen pripomoček za dopolnitev osnov-
nega oživljanja. Po uspešno zaključenih 

usposabljanjih smo imeli vsi skupaj za-
ključni sklop predavanj s prikazom Raut-
kovega prijema za premik ponesrečene 
ali obolele osebe na varno  mesto za 
oskrbo ter Heimlichov manever za reše-
vanje otrok in odraslih pri popolni zapori 
dihalnih poti. 

Iskrena zahvala inštruktorjem za požr-
tvovalnost in trud ter vsem gasilcem in 
krajanom Škocjana, ki so se z veseljem 
in dobro voljo odzvali našemu povabilu, 
pri čemer jih moram pohvaliti za aktivno 
sodelovanje na usposabljanju. Moja že-
lja je, da bi pridobljene veščine in znanje 
hrabro uporabljali v primerih reševanja, 
ki jih je zadnje čase na žalost čedalje več. 

Poveljnik PGD Škocjan Igor Ponikvar
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Novice iz Društva upokojencev Šmarje - Sap

Dogajanje v jesenskem času

V zadnjih mesecih tega leta so se 
redno odvijale tedenske dejavnosti, to 
so petje in več vrst rekreacije. Najbolj 
vztrajni so šahisti. Po tri ure in več pre-
stavljajo figure do veselega konca za 
enega ali drugega igralca. Najlepše se 
sliši pevke in harmonikarja Toneta. Naj-

bolj glasni pa so sigurno pikadisti. Je 
ropot od zadevanja tarče, so razne pri-
pombe in je tudi veliko smeha. 

V začetku novembra smo v Družbe-
nem domu Grosuplje organizirali pika-
do tekmo naše območne zveze DU. Po-
merili smo se Grosupeljčani, Ivančani in 
Šmarčani. Važno je veselo druženje, am-
pak smo bili Šmarčani vseeno zelo veseli 

treh od štirih možnih priznanj.
Od Ljube Štrubelj iz DU Ivančna Gori-

ca vsakih štirinajst dni prihajajo sporočil-
ca z vabilom na novo pohodniško turo. 
Zbirno mesto za prevoz z avtobusom je 
pri Motelu Grosuplje. Komaj bi preštel, 
koliko vzponov oziroma pohodov smo 
že opravili v štirinajstih letih tega sode-
lovanja z Ivančani. 

Oktobra so naše pevke Večerna zarja 
z lepim izborom pesmi razveselile varo-
vance v Domu starejših v Vidmu - Dobre-
polje. Decembra pa so šle s programom 
SREČA nastopat še v grosupeljski dom 
starejših. 

Članice bralnega kluba, ki ga vodi Ire-
na Daugul, vsak mesec preberejo po eno 
izbrano knjigo in se potem pogovarjajo 
o njeni vsebini in sporočilnosti.

Izlet v okolico Grosupljega: 
Ogledali smo si Zbirni center za od-

padke v Špaji dolini. Zelo strokovno ima-
jo vse urejeno. Ja, pa ti da misliti takle 
ogled. Koliko smeti ustvarimo?! Pa velika 
količina dogorelih sveč v plastični emba-
laži. Vsi bi si morali iti ogledat ta center, 

Društvo delovnih invalidov Grosuplje

Tretjega decembra, ko praznujemo 
mednarodni dan invalidov, je društvo 
organiziralo srečanje za težje invalide. 
Zbrali smo se v Galaksiji v Trebnjem. 
Predsednica je na kratko opisala  aktiv-
nosti, ki smo jih izvedli v iztekajočem 
letu. 

Sedemdnevni rehabilitacijski pro-
gram smo imeli v Žusterni in Zatišju.  Ko-
palne dneve smo imeli v Izoli, Strunjanu, 
Šmarjeških Toplicah, Stubičkih Toplicah 
in Dobovi. Udeležili smo se srečanja in-
validov v Novem mestu in Žužemberku. 
Poslušali smo zanimivo potopisno pre-
davanje Andreja in Marije Štremflja, uži-
vali ob gledanju igre na Muljavi. Udeležili 
smo se romanja za starejše, bolne in in-
valide na Zaplazu. Bili smo na romanju v 
Mariji Bistrici. Na ustvarjalnih delavnicah  
smo izdelovali čudovite izdelke. Rekrei-
rali smo se na pohodih in bovlingu. Naši 
člani so bili na rehabilitaciskem zdravlje-
nju v Šmarjeških Toplicah in Dobrni. Več 
zaposlenih in  brezposelnih delovnih 
invalidov se je udeležilo psihosocialne 

rehabilitacije v Strunjanu in Olimju. Raz-
delili smo več kot petdeset kapacitet 
ZDIS-a (Čatež, Izola, Radenci, Rogaška, 
Ptuj, Fiesa). Ponedeljkova srečanja so čas 
druženja naših članov v društvu.

Vsak, ki je mogel in hotel sodelovati, 
je lahko našel aktivnost, ki mu ustreza. 
Želimo pa si, da bi še več članov sodelo-
valo pri vseh stvareh, ki jih organiziramo.

Predsednica je zaključila: »Želim vam, 
da bi se čez eno leto, ko se spet srečamo 
tukaj, lahko mi vsi pohvalili, da smo imeli 

čudovito leto, da smo doživeli veliko le-
pega in da nam nikoli ni bilo dolgčas.«

Sledilo je zanimivo predavanje dr. Go-
louha z naslovom Prehladna obolenja - 
virusne in bakterijske okužbe dihal. 

Po kosilu je sledilo druženje ob kle-
petu. Kar nekaj pa se nas je preizkusilo 
v bovlingu.    

Preživeli smo še en krasen dan med 
prijatelji.

Karmen Jurčič

Zelo uspešni šmarski pikadisti na tekmi naše Območne zveze DU
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Utrinek s poti

Na obisku Podružnične šole Polica

Strokovno vodenje po zadrževalniku 
Veliki potok

Živi na Grosupljem, na ulici Pod goz-
dom V. Poznam ga že skoraj štirideset 
let, njega in njegovo družino. Največ 
smo se družili po letu 1984, ko smo usta-
novili PLANINSKO DRUŠTVO GROSU-
PLJE. V lepem spominu mi je ostal dogo-
dek, ko se je skupaj z osemletnim sinom 
in še desetimi znanci udeležil 24 urnega 
pohoda po Grosupeljski peš poti, dolgi 
84 kilometrov. Uspešno smo ga organi-
zirali kar tri krat.

Upokojil se je leta 1996. Nič ni miro-
val. Na plan so prišli novi in novi izzivi, 
same večje stvari.

V Društvu upokojencev Grosuplje ga 
je pritegnilo KLEKLJANJE. Če bi videli 
njegove izdelke, posebno velik prt in za-
vese, bi ga gotovo zelo pohvalili. Klekljal 
je tudi na vrhu Triglava, na Kredarici in v 
Planiki. 

BIL JE PREDSEDNIK SADJARSKEGA 
DRUŠTVA GROSUPLJE. Organiziral je 
predavanja in praktične prikaze negova-
nja drevja, mnogim je pri nujno potreb-

nem obrezovanju tudi pomagal.
VODIL JE MODERNIZACIJO CESTIŠČA 

POD GOZDOM V. Iz svojih šmarskih izku-
šenj vem, kako zahtevno delo je to, po-
sebno še dogovarjanje s krajani ter hitro 

reagiranje ob pojavu novih problemov. 
S hojo v hribe je nadaljeval vedno bolj 

zavzeto. ODLOČIL SE JE ZA VZPONE NA 
60 VRHOV PRIJATELJSTVA. 

Po 20 v Avstriji, Italiji in Sloveniji. Pri 
nas je seveda najvišji Triglav. V Italiji in 
Avstriji pa je kar precej tri tisočakov. Na-
črt vsakokratne ture si je vnaprej pripra-
vil preko podatkov z interneta. Delal je 
večdnevne ture, po tri vrhove naenkrat. 
Med posameznimi je bilo v povprečju 
kar po 80 kilometrov vožnje. Potovanje 
po Sloveniji je enostavno. V tujini pa je 
vsa hribovska posest privatna lastnina. 
Bi šel z avtom marsikje še malo višje, a 
bi lahko ob spustu z gore našel avto za 
zaklenjeno rampo. Hodil je podnevi in 
ponoči. Pravi, da mu je dovolj samo tri 
ure spanja na dan. Najvišje se je povzpel 
na 3798 metrski Grossglockner, najbolj 
strm pa je bil vzpon po smukaški progi 
Streif na 1712 metrov visoki Petelinji gre-
ben. 

Odločil se je še za drugo zahtevno 

Ivan Janežič, upokojenec z velikimi in tudi uresničenimi načrti

S prijatelji na vrhu Grosglocknerja

pa bi najbrž začeli ravnati še drugače.
Naprej na Polico. Grosupeljski duhov-

nik Martin Golob nam je razkazal poliško 
cerkev. Res ga je prijetno poslušati.

Zelo smo uživali na obisku Podružnič-

ne šole Polica. Kakšna lepa šola, kako 
lepo so nas  sprejeli učiteljice in učenci! 
Posebno všeč pa nam je bil napis v ho-
dniku: »Spoznaj junaka, ki je odgovoren 
za tvoj uspeh.« Pa se moraš pogledati v 
katero od ogledal, nalepljenih na ta pla-
kat, ker to si ti sam … 

Novi zadrževalnik vode Veliki potok 
sta nam opisala in razkazala predstavnik 
občine in projektantka. Zadrževalnika 
Bičje in Veliki potok bosta sigurno po-
skrbela, da Grosuplje ne bo nikoli več 
poplavljeno.

Še kosilo v motelu nas je čakalo in 
sprehod do Trim centra na Koščakovem 
hribu. Enkraten izlet.

Najzvestejše pa smo sigurno članice 
ožjega vodstva društva, ki se redno se-
stajamo na ponedeljkovi uradni uri že 
okroglih dvajset let. Jožica, Vida, Anica in 
Anka. Vse pripravimo, vse uredimo. Ve-
dno mislimo na našo veliko tristodeset-
člansko družbo dobrih prijateljev.

V LETU 2024 VAM ŽELIMO 
VELIKO ZDRAVJA IN OSEBNEGA 

ZADOVOLJSTVA.

Jaz rada večkrat rečem: »Le dajmo še 
malo.«

Anka Fabjan
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avanturo: Z MOTORJEM PREVOZITI VSE 
JADRANSKE OTOKE, ki imajo urejene as-
faltirane ceste. 15 otokov je bilo to: Rab, 
Pag, Krk, Mljet, Brač, Hvar, Korčula in dru-
gi. Cel Kvarnerski zaliv pa vse tja do Du-
brovnika. Z obale s trajektom, po otoku 
vožnja z motorjem in spet trajekt. 

Eno od potovanj: 1680 kilometrov je 
bila dolga vožnja. Ob 3. uri odhod od 
doma, vožnja po avtocesti čez Velebit, 
po novem mostu na Peljašac, ob 12. uri 
s trajektom na Mljet, ogled Narodnega 
parka in še nazaj na obalo do Neuma, 
kjer je prenočil. Drugi dan pa po jadran-
ski magistrali nazaj domov, kamor je pri-
spel ob 11.30. uri. 

NEKAJ ZANIMIVOSTI: V dveh zapo-
rednih letih se je na vrhu 2864 metrov 
visokega Triglava slučajno srečal z istim 
Štajercem. Pa ne samo to: Pozneje sta se 
srečala še na otoku Rabu na nič metrih 
nadmorske višine. Kakšno naključje. Na 
Korčuli je obiskal grob priljubljenega 
pevca Oliverja Dragojevića.

Z motorjem pa se ni vozil le po oto-
kih, ampak je prekrižaril vso Slovenijo 

in mnoge predele sosednjih držav. Bil 
je tudi na Stelviju, 2760 metrov visokem 
prelazu med Švico in Italijo. Skupaj je 
prevozil okrog 70 tisoč kilometrov.  

ZA ZAKLJUČEK: S temi podvigi si za-
polnjuje jesen življenja, uporno odvrača 
od sebe tegobe bolezni in seveda zelo, 
zelo uživa. Kaj je lahko lepšega od čudo-
vitih razgledov z visokih vrhov, modrine 
morja in občutkov, da vedno znova pre-

maguješ samega sebe.
Vselej se je srečno vrnil domov. Kako 

odgovarja na vprašanje, kako mu je ob 
mnogoterih nevarnostih to uspelo?  »Če 
odhajaš sam na take avanture, veliko 
bolj paziš, saj veš, da si odvisen sam od 
sebe.«

Anka Fabjan

Prvo vodstvo Planinskega društva Grosuplje

RAZPIS PRIZNANJ ZVEZE ŠPORTNIH ORGANIZACIJ  
GROSUPLJE ZA LETO 2023

Zveza športnih organizacij Grosuplje, Ljubljanska cesta 40a, 
1290 Grosuplje, razpisuje za leto 2023 naslednja priznanja: 

1. jubilejna priznanja 
• zlati znak Zveze športnih organizacij Grosuplje, 
• srebrni znak Zveze športnih organizacij Grosuplje, 
• bronasti znak Zveze športnih organizacij Grosuplje. 

2. priznanja za športne dosežke 
a) v članski in mladinski kategoriji 
• zlata plaketa Zveze športnih organizacij Grosuplje, 
• srebrna plaketa Zveze športnih organizacij Grosuplje, 
• bronasta plaketa Zveze športnih organizacij Grosuplje. 

b) v kategoriji kadetov in kadetinj ter starejših dečkov in 
deklic 

• mala zlata plaketa Zveze športnih organizacij Grosuplje, 
• mala srebrna plaketa Zveze športnih organizacij 

Grosuplje, 
• mala bronasta plaketa Zveze športnih organizacij 

Grosuplje.

c) ostalo 
• priznanje Zveze športnih organizacij Grosuplje. 

3. priznanje za pomemben prispevek pri razvoju športa v 
Občini Grosuplje 

• zlata plaketa Zveze športnih organizacij Grosuplje. 
V skladu s Pravilnikom o priznanjih in nagradah Zveze špor-

tnih organizacij Grosuplje lahko predloge za priznanja vložijo 
športna društva, organi Zveze športnih organizacij Grosuplje, 
javni zavodi s področja vzgoje in izobraževanja, organi Občine 
Grosuplje ter druge organizacije in posamezniki. 

Predlogi za priznanja morajo prispeti na naslov Zveze špor-
tnih organizacij Grosuplje (glej zgoraj) do petka, 29. decem-
bra 2023. Kasneje prispelih predlogov ne bomo upoštevali. 
Predlogi so lahko dostavljeni osebno ali poslani po navadni 
oziroma elektronski pošti.
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17. kongres športa za vse in prikaz dobre prakse v občini 
Grosuplje 

V sklopu 17. kongresa športa za vse, 
17. in 18. novembra, je bil prikaz gibal-

nih aktivnosti, dobre prakse iz lokalnega 
okolja. Kongres je potekal v Hotelu Lev v 

Ljubljani, praktične delavnice pa po celi 
Sloveniji. Vključena je bila tudi Regijska 
pisarna OKS-ZŠZ Grosuplje, ki je k sode-
lovanju prikaza dobre prakse povabila 
gibalno skupino Šole zdravja, ki vsak 
dan, razen nedelje, organizirano izvaja 
jutranje gibalne aktivnosti za starejše 
občane v Grosupljem. Po Sloveniji je bilo 
izvedenih 13 delavnic, ciljne skupine so 
bile različnih starosti, v večini primerov 
pa so bile delavnice s poudarkom na gi-
balnih aktivnostih starejših, za katere je 
izredno pomembno, da so vključeni tudi 
v tretjem življenjskem obdobju, saj bi-
stveno prispevajo k izboljšanju počutja 
in splošnega zdravja. 

Zveza športnih organizacij Grosuplje

Lina Žlindra nagrajena za fair play, naj atlet za leto 2023

V petek, 25. 11. 2023, se je v Šentjer-
neju zbrala atletska srenja. Skorajda 
vsi najboljši slovenski atleti in atletinje 
so prišli na prireditev po zaslužene na-
grade za dosežke v letu 2023. Vsi se že 
pripravljajo na novo sezono, v kateri ne 
bo manjkalo izzivov, zato se je bilo lepo 
spomniti na dosežke iz minule sezone.

Lina Žlindra se je veselila laskave na-
grade za fair play, ki je bila podeljena pr-
vič. V pionirki kategoriji je opozorila na 
sodniško napako in zato nazadovala na 
četrto mesto na Prvenstvu Slovenije za 
pionirke in pionirje. 

Staro leto se izteka in prihaja novo 
leto 2024, zato se vam AK Špela zahva-
ljuje za izkazano zaupanje in želi vsem, 
ki za nas stiskate pesti in nam stojite 
ob strani, vsem članom kluba, staršem, 

sponzorjem, ZŠO Grosuplje in Občini 
Grosuplje naslednje:

Nikoli ni prepozno, 
da se za trenutek ustavimo,
nikoli ni prepozno, 
da obiščemo prijatelje in
nikoli ni prepozno 
za voščilo in želje.

Ob kocu leta se Vam zahvaljujemo za 
zaupanje,
ki ste ga nam izkazali v tem letu
in Vam želimo 
lepe božične praznike
in veliko sreče ter uspehov 
v novem letu 2024.

 Špela Bizjak, AK Špela

Lina, trenerka Špela in oče Andrej

Predlog mora biti napisan na po-
sebnem obrazcu in mora vsebovati vse 
zahtevane podatke (podatke o predla-
gatelju, navedbo priznanja, podatke o 
kandidatu za priznanje, obrazložitev pre-
dloga). Priložiti je potrebno dokumenta-
cijo, s katero se dokažejo športni dosežki 
kandidata. Upoštevani bodo samo rezul-
tati, ki so bili doseženi v letu 2023. Za po-
sameznike in športne ekipe je potrebno 
priložiti tudi nekaj kvalitetnih fotografij v 
elektronski obliki (format JPG). Dostavite 

jih lahko na USB ključu ali po elektronski 
pošti. 

Vse informacije o javnem razpisu lah-
ko zainteresirani dobijo na sedežu Zveze 
športnih organizacij Grosuplje, od pone-
deljka do petka, med 7. in 14. uro. Kon-
taktna oseba je Tanja Hojč (telefon: 01 
7864 746 ali 031 545 312, e-pošta: spor-
tna-zveza@zso-grosuplje.si), pri kateri 
lahko prejmete razpisno dokumentacijo 
in pravilnik, v katerem so navedeni kri-
teriji za podelitev priznanj. Javni razpis, 

skupaj s povezavami do razpisne doku-
mentacije, je objavljen tudi na spletnem 
portalu Občine Grosuplje. 

Dobitnike priznanj bo izbralo pred-
sedstvo Zveze športnih organizacij Gro-
suplje. Predvidoma bodo podeljena v 
drugi polovici februarja 2024 na priredi-
tvi “Športni dosežki v letu 2023”. 

Zveza športnih organizacij Grosuplje 
predsednik: Grega Rozina
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Mladi nogometaši Brinja so pod vodstvom Urbana Žoharja in Edina 
Mamele osvojili močan mednarodni turnir v Kopru.

NK Brinje navdušil avstrijske navijače

Člani NK Brinje so se po začetnem 
zmagovitem valu v sezoni, ki mu je sle-
dilo nekaj porazov, ponovno zbrali in 
jesenski del sezone zaključili s tekmo v 
Ajdovščini. Remizirali so s Primorjem, kar 
jih je utrdilo na 7. mestu prvenstvene le-
stvice.

Mladinci Brinja na prvenstveni lestvici 
1. SML EonNextGen lige trdno zasedajo 
4. mesto.

Izjemen uspeh pa je požela selekcija 
U11, ki se je sredi novembra udeležila 
močnega mednarodnega turnirja v Ko-
pru. Med 28 ekipami iz Nemčije, Srbije, 
Avstrije, Italije in Slovenije so rumeno-
-modri  pod vodstvom trenerjev Urbana 
Žoharja in Edina Mamela v finalu ugnali 
FC Koper. Domačine so premagali z re-
zultatom 3:1 in osvojili turnir. Lovorika 
najboljšega vratarja turnirja pa je pripa-

dla našemu igralcu Maticu Jeršinu, ki je 
prejel nagrado Jan Oblak.

Glas o Brinju sega čez Karavanke
O NK Brinje pa se je razpisal tudi por-

tal 24ur.com, kjer so  povzeli »romanco 
drugoligaša Brinje Grosuplje in avstrij-
skih navijačev na družbenem omrežju 
X.« Za kaj pravzaprav gre? Zabavna ob-
java enega od uporabnikov omrežja se 
je razvila v pravo navdušenje avstrijskih 
nogometnih navijačev do Brinja, med-
sebojno razmerje pa bo klub nadgradil 
s pripravami članov onkraj Karavank. 
V načrtu pa naj bi bila tudi ustanovitev 
uradnega društva avstrijskih navijačev 
Brinja. "Iskali so klub, za katerega bi navi-
jali. Povabili smo jih na tekmo z Olimpijo 
in od takrat naprej redno komuniciramo. 
Zadeva raste," je povzel Šime Dmitrović, 

ki upravlja tudi klubski profil na omrežju 
X. Avstrijski fani grosupeljskega nogo-
metnega kluba so medtem pustili odtis 
tudi v spletni trgovini NK Brinja, kjer gre-
jo za med navijaški rekviziti in oblačila. 
Evforija bo naraščala vse do 9. februarja, 
ko se bo Brinje  v sklopu priprav na drugi 
del sezone v Avstriji pomerilo z drugoli-
gašem Lafnitzem. 

V začetku novembra so se člani po-
merili tudi z nogometaši Olimpije v po-
kalnem tekmovanju. Pokalno lovoriko so 
uspeli ubraniti šele po streljanju enajst-
metrovk, ko se je napeta borba končala 
z rezultatom 4:2. Drugoligašem Grosu-
peljčanom je sicer do zadnje minute re-
dnega dela uspelo ohraniti mrežo nedo-
taknjeno, ves čas pa so se izkazovali kot 
soliden nasprotnik prvoligašu. 

Barbara Pance

Igralce so na igrišče pospremili najmlajši nogometaši. 

Člani so po napornem jesenskem delu sezone utrjevali 
medsebojne vezi tudi na team buildingu. 
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Odbojkarice ATK Grosuplje uspešne v vseh kategorijah

Državna prvenstva v odbojki za žen-
ske so v polnem teku. Članska ekipa ATK 
Grosuplje je po 11 odigranih tekmah 
trenutno na 6. mestu in ubraniti to me-
sto je pomembno za nadaljevanje pr-
venstva. Po odigranem prvem delu se 
bosta namreč 7. in 8. uvrščeni ekipi iz 1. 
A državne lige v nadaljevanju pomerile 
s prvimi štirimi ekipami iz 1. B lige. Naj-
boljši dve bosta tekmovanje nadaljevali 
v osmini finala letošnjega državnega pr-
venstva in v sezoni 2024/2025 igrali v 1. 
A ligi. Kaj v športu  pomenijo izkušnje, 
občuti tudi mlada grosupeljska ekipa. 
Borijo se za vsako žogo, se vzpodbujajo 
na ter ob igrišču in na treningih si priza-
devajo izboljšati odbojkarsko znanje, a 
na tekmi odločajo izkušnje. Med osmimi 
kategorijami statističnih podatkov le-
tošnjega državnega prvenstva je v sed-
mih (najboljša sprejemalka, najboljša 

blokerka, serverka, z največ doseženimi 
točkami itd.) med desetimi najboljšimi 
v državnem prvenstvu tudi igralka ATK 

Grosuplje. Podatek, ki pove, da ima eki-
pa še veliko možnosti za napredovanje v 
igri in bo napredovala, za to pa sta glede 

Mladinska ekipa ATK Grosuplje

Prva rokometna petka v športni dvorani Brinje  

Rokometno petko – mini rokome-
tno ligo petih klubov RK Grosuplje, ŠRD 
Škofljica, RK SVIŠ Ivančna Gorica, MRK 
Ljubljana in RK Mokerc KIG – je prvič 
organiziral domači klub RK Grosuplje v 
športni dvorani Brinje. Več kot dve uri 
rokometnih tekem mini rokometašev in 
rokometašic so na tribunah z navduše-
njem spremljali njihovi starši. Rokome-
taši in rokometašice, mogoče nekoč tudi 

reprezentanti Slovenije, so skozi tekme 
prikazali vse na novo pridobljeno znanje 
s treningov. Trenerjih vseh ekip so lahko 
videli borbo za vsako žogo, navduše-
nje ob zadetkih ali obrambah vratarjev, 
nepopustljivost, predvsem pa izredno 
veselje ob tem, kar najraje počnejo na 
igrišču - igrajo rokomet.

Rokometna petka se bo nadaljevala 
skozi celotno sezono 2023/24, nasle-

dnjič v organizaciji drugega kluba. 
A že kmalu bodo v naši dvorani nove 

tekme mladih rokometašev. Za več in-
formacij pa spremljajte našo spletno 
stran www.rokomet-grosuplje.si, Face-
book stran Rokometni klub Grosuplje ali 
Instagram profil rk_grosuplje.

Pripravil in foto: Mitja Markuš
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Zahvale

Iščem te v travah, iščem te v morjih.
Najdem te v zvezdah, ki sijejo name.
(M. Kačič)

 ZAHVALA
Poslovila se je mama, babica, prababica, 

tašča, sestra in teta

ANA BUČAR
(1931–2023)

Zahvaljujemo se sosedom in sorodnikom, ki so mami nesebično pomagali pri 
premagovanju starostnih težav, dnevnim negovalkam Službe pomoči na domu in 
gospe Bernardi ter vsem prijateljem in znancem za izrečene sočutne besede in lepe 
misli ob njenem slovesu.

Vsi njeni

Srce je omagalo, dih je zastal,
a nanjo spomin bo večno ostal.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage

FRANČIŠKE AHLIN, roj. Pugelj,
(13. 3. 1937–11. 11. 2023)

iz Rožnika

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, prijateljem za darovano cvetje, 
sveče in maše. Zahvaljujemo se tudi župniku in pogrebnemu zavodu Zakrajšek.

Vsi njeni

ZAHVALA
V 88. letu starosti se je poslovil naš dragi 

mož, stari ata, tast in pradedek

JANEZ LIPIČ st.
(24. 12. 1935–16. 11. 2023)

iz Grosupljega.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem in društvu SOŽITJE 
za izrečena sožalja, cvetje, sveče, darove za cerkev in maše. Hvala g. župniku 
Martinu in pevcem za lepo opravljen obred. Hvala tudi službi JKP Grosuplje za 
pomoč pri organizaciji pogreba.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili k zadnjemu počitku.

Vsi njegovi

na njihovo mladost potrebna čas, vztraj-
nost, verjeti vase in v svoje sposobnosti 
ter imeti potrpljenje. Njihov čas šele pri-
haja.

Tudi v mlajših kategorijah so Dolenj-
ke zelo uspešne. Tekmujejo v prav vseh 
kategorijah. V mali odbojki, v 1. ligi za-
hod so starejše deklice ATK Grosuplje še 
brez poraza. Kadetinje tekmujejo v 1. ligi 
zahod in so v zmagah polovično uspe-
šne, prav tako so v zmagah v 1. ligi za-
hod polovično uspešne tudi mladinke.  
Da je med mladimi v Grosupljem veliko 

zanimanje za odbojko, pove podatek, 
da so prav vse vadbene skupine polno 
zasedene. 

Ob vseh uspehih pa nas veseli tudi to, 
da nas pri delu z mladimi športnicami že 
vrsto let podpirate tudi sponzorji. Gene-
ralni pokrovitelj AvtoTransporti Kaste-
lec, Omaplast, AM inženiring, Zavaroval-
nica Triglav, Avtoval Grosuplje, Kocman, 
strojne instalacije in ostali ter prispevek 
Občine Grosuplje. 

Vsaka beseda, vsak pogled,
vsako dejanje in vsak nasmeh
lahko prinese srečo drugim ljudem. 
Vsak trenutek je lahko nov začetek.  
Srečen in lep Božič ter zdravja in 
osebnega zadovoljstva  
v prihajajočem letu Vam želimo 

članice in člani Odbojkarskega društva 
Flip – flop.

Za Odbojkarsko društvo Flip flop 
Darko Pucelj

Tiho čez polje, 
tiho mesec gre, 
z njim gre žalostno srce.
   (Oton Župančič)

ZAHVALA
V 96. letu se je poslovila 
naša draga mama, babica 
in prababica

ANA ZUPANČIČ
(29. 7. 1928–2. 11. 2023)

iz Grosupljega.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, 
prijateljem in sosedom za izrečena sožalja in tolažilne besede. 
Hvala za cvetje, sveče in darove za cerkev. Gospodu župniku 
Martinu Golobu se zahvaljujemo za poslovilni obred, sveto 
mašo in sočutne besede. Hvala pevcem za zapete pesmi 
in trobentaču za odigrano melodijo. Gospodu Adamiču in 
ostalim zaposlenim v pogrebni službi se zahvaljujemo za 
pomoč pri organizaciji pogreba. Hvala tudi osebju Nevrološke 
klinike UKC Ljubljana za skrb in nego v zadnjih dneh.  
Najlepša hvala vsem, ki ste se prišli poslovit od drage mame 
in jo pospremili na njeni zadnji poti. Svojo zemeljsko pot je 
zaključila, a za vedno ostaja v naših srcih. 

Vsi njeni 
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Prazen dom je in dvorišče,
nič več glas se tvoj ne sliši,
naše oko zaman te išče,
solza, žalost in bolečina
te zbudila ni.
Ostala je praznina, ki hudo boli.

ZAHVALA
Poslovil se je naš dragi 
mož, oče, dedi, brat,  
stric in tast

ANTON MIKLIČ
(8. 5. 1948–18. 11. 2023) s Cikave.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, krajanom in znancem za izrečena
sožalja, besede tolažbe, darovano cvetje, sveče, svete maše in 
darove za cerkev.
Zahvaljujemo se g. župniku Bojanu Korošaku, pevcem, 
trobentaču in pogrebni službi JKP Grosuplje.
Zahvaljujemo se tudi zdravnici dr. Sonji Gruden ter patronažni 
sestri Mateji za vso podporo.
Prisrčna hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti, ter vsem, ki ste ga imeli radi in ga
boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njegovi

Ljubil si zemljo, bil njej predan,
a prišel je dan,
ko v njej počivaš tudi sam.

Prišla bo pomlad, 
te na delo vabila, 
a tebe, na žalost, 
ne bo več zbudila.

ZAHVALA
Nepričakovano in mirno 
je odšel od nas naš dragi 
oče, dedek, pradedek, brat 
in mož

ANTON ŠTIBERNIK
(24. 1. 1953–9. 11. 2023) iz Luč.

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem in znancem 
za izrečeno sožalje, za podarjeno cvetje, sveče, darove za 
svete maše ter darove za cerkev. Hvala gospodu župniku 
Andreju Šinku za lepo opravljen obred. Posebna zahvala tudi 
PGD Luče, Velika Loka in Žalna ter Javnemu komunalnemu 
podjetju Grosuplje za pomoč pri izvedbi pogreba. Hvala tudi 
pevki Hani za čutno odpete pesmi.

Najlepša hvala vsem, ki ste se od našega očeta poslovili v tako 
velikem številu. Vaša prisotnost in besede tolažbe so nam bile 
v veliko oporo.

Žalujoči vsi njegovi 

Tvoj nasmeh nikoli 
ne bo zbledel, 
tvoj obraz v našem 
spominu bo vedno živel ... 

ZAHVALA

Poslovil se je dragi mož,
oče, dedi in pradedi

KONRAD HORVAT
(1941–2023) z Lobčka.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, njegovim in 
družinskim prijateljem, sosedom, vaščanom, nekdanjim 
sodelavcem za ustna in pisna sožalja, darovano cvetje, sveče, 
svete maše in darove za cerkev. 
Zahvala g. župniku Andreju Šinku za obred slovesa, moškemu 
pevskemu zboru “Ob slovesu” za tenkočutno zapete pesmi in 
Andreju Zakrajšku za odigrano tišino. 
Zahvaljujemo se pogrebni službi JKP Grosuplje za vso pomoč 
pri pogrebu. 
Posebno zahvalo pa izrekamo UKC Ljubljana - hematološkemu 
oddelku in dr. Zveru za dolgoletno zdravljenje. 
Zahvala tudi patronažni sestri  Romani  iz ZD Grosuplje za vso 
skrb, ki jo je nudila našemu Konradu. 
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti. 

Žalujoči: žena Olga in hči Bojana z družino

ZAHVALA
ob slovesu 

MARKA FRICA 
(1937–2023)  
z Velikega Vrha

Ob izgubi bližnjega je bridkost 
manj ostra, če z njo nisi sam. Slovo 

od našega Marka Frica, moža, očeta 
in dedka, ste lajšali vsi, ki ste se mu 

prišli poklonit, sorodniki, prijatelji, znanci, 
sodelavci in sovaščani. 
Zadnji sobotni sprehod na idiličen hrib šmarskega 
pokopališča so lepo in spoštljivo izpeljali grosupeljski 
pogrebniki ob zvokih trobentača in domačih šmarskih pevcev. 
Vsem poklon, še posebej Ljubu Vilarju za prebrane misli 
Marku v slovo.
Iskrena ter globoka hvaležnost gre sosedom z Velikega 
Vrha, ki so Marku, še posebej zadnja leta, stali ob strani. 
Pomoč in opora, obiski in bodrenje so mu brez dvoma lajšali 
premagovanje bolezni. 
Zahvaljujemo se tudi Centru za socialno delo za strokovno 
opravljeno delo ter pomoč in zdravnici dr. Mateji Kokalj Kokot 
pri spremljanju njegovega zdravljenja.
Marko, ohranili te bomo v srcih in spominu kot častnega 
moža, poštenega sodelavca, zvestega prijatelja ter predanega 
in skrbnega soproga, očeta in dedka. 

Žena Marija, sinova Marko in Gregor z družinama,  
vnuki Katja, Inja in Tezej
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GABER PETER KASTELIC s.p.

SERVISIRAMO VSO AVDIO - VIDEO
FOTO in RAČUNALNIŠKO TEHNIKO

PRODAJAMO VSO 
TEHNIKO ZNAMKE

Partizanska cesta 8
1290 Grosuplje

servis.gaber@gmail.com

059 190 524 POOBLAŠČENI
SERVIS ZA:

ODVETNICA  
MAJA RAMŠAK
TEL.:   (031) 860 737
E-POŠTA:  ramsak.maja@gmail.com

Obveščam vas, da sem preselila pisarno  
iz Ljubljane v Šmarje - Sap, Lahova cesta 18.
Pisarna se ukvarja  predvsem z družinskim, 
obligacijskim, stvarnim in dednim pravom.
Imam opravljeno licenco za opravljanje mediacij, 
to je postopkov za mirno rešitev spora.
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Vljudno vabljeni, da skupaj z nami v rastočem in spodbudnem delovnem okolju izkažete svoje potenciale ter se ob 

uresničevanju skupnih ciljev strokovno in osebno razvijate. 
Prosta delovna mesta na www.gabrijel.com 

Vesele božične praznike in zdravo, 

sr(e)čno ter uspehov polno leto 2024, 

Vam želi Gabrijel Aluminium d.o.o. 
 



DATUM/URA DOGODEK LOKACIJA ORGANIZATOR

Petek, 15. 12,  
od 17. do 21. ure Božični sejem; ob 19. uri: DISKO NA LEDU Mestno drsališče Grosuplje Občina Grosuplje  

in Turizem Grosuplje

Petek, 15. 12., ob 17. uri Gledališče Hiška: PIKA NOGAVIČKA, predstava 
za otroke in OBISK DEDKA MRAZA Kulturni dom Grosuplje KD Teater Grosuplje  

in ZKD Grosuplje
Vsako soboto od 10. do 12. 
ure Šah za vse generacije Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Vsako soboto in nedeljo v 
decembru ter med prazniki, 
ob 11. in 15. uri

ŽUPANOVA JAMA V SOJU SVETILK Županova jama
Županova jama, 
turistično in okoljsko društvo 
Grosuplje

Sobota, 16. 12., ob 16. uri KOŠARKA - moški: VOGA GROSUPLJE - 
HRASTNIK (3. liga vzhod - 11. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje

Sobota, 16. 12.,  
od 17. do 21. ure

BOŽIČNI SEJEM; ob 19. uri: KONCERT VILI 
RESNIK Mestno drsališče Grosuplje Občina Grosuplje  

in Turizem Grosuplje

Sobota, 16. 12., ob 19.30. uri ODBOJKA: ATK GROSUPLJE - SIP ŠEMPETER 
(1.A liga – 14. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Odbojkarsko društvo Flip - Flop

Sobota, 16. 12., ob 19.30. uri TRADICIONALNI BOŽIČNO NOVOLETNI 
KONCERT BIG BANDA GROSUPLJE z gosti Kulturni dom Grosuplje KD Big band Grosuplje  

in ZKD Grosuplje
Nedelja, 17. 12., pri večerni 
sv. maši ob 19. uri Sprejem Luči miru iz Betlehema Cerkev sv. Mihaela Skavti Grosuplje

Torek, 19. 12., ob 17. uri Pravljična ura za otroke od 4. do 9. leta Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Torek, 19. 12., ob 17.30. uri ŽePZ Magdalena in MoPZ Samorastnik:  
VEČER BOŽIČNIH PESMI

pred Mestno knjižnico 
Grosuplje KD Vokal Grosuplje

Torek, 19. 12., ob 19. uri Srečanje poljudnoznanstvenega bralnega 
kluba "AHA!" Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Petek, 22. 12, od 17. do 21. 
ure

BOŽIČNI SEJEM; ob 17.30. uri: POSTAVITEV 
JASLIC V BOŽIČNI VASI z blagoslovom in 
pevskim nastopom; ob 19. uri: DISKO NA LEDU

Mestno drsališče Grosuplje Občina Grosuplje  
in Turizem Grosuplje

Petek, 22. 12., ob 17.30. uri NOVE JASLICE POD ŠMARSKO LIPO Šmarje - Sap, trg pred cerkvijo Turistično društvo Šmarje - Sap

Petek, 22. 12., ob 19. uri Prižig lučk na lipi pri cerkvi sv. Mihaela Grosuplje, pri cerkvi sv. 
Mihaela Župnija Grosuplje

Sobota, 23. 12.,  
od 16.30. do 21. ure

BOŽIČNI SEJEM; ob 16.30. uri: OBISK BOŽIČKA S 
FOTOGRAFIRANJEM IN OTROŠKO PREDSTAVO; 
ob 19. uri: KONCERT BEPOP

Mestno drsališče Grosuplje Občina Grosuplje  
in Turizem Grosuplje

Ponedeljek, 25. 12., ob 17. uri Božični pohod na Stari grad Čušperk, zbirno mesto pri 
kapelici Turistično društvo Kopanj

Torek, 26. 12., ob 15. uri BOŽIČNI KONCERT KD Samorastniki Dom sv. Lovrenca v Žalni KD Samorastnik Žalna
Sreda, 27. 12., in  
četrtek, 28. 12.,  
od 15. do 18. ure

Počitniške delavnice za otroke Mestno drsališče Grosuplje Občina Grosuplje  
in Turizem Grosuplje

Petek, 29. 12., ob 19. uri DISKO NA LEDU Mestno drsališče Grosuplje Občina Grosuplje  
in Turizem Grosuplje

Sobota, 30. 12., ob 19. uri KONCERT MIŠO KONTREC Mestno drsališče Grosuplje Občina Grosuplje in Turizem 
Grosuplje

Nedelja, 31. 12., ob 17. uri OTROŠKO SILVESTROVANJE IN OBISK DEDKA 
MRAZA z otroško predstavo Mestno drsališče Grosuplje Občina Grosuplje  

in Turizem Grosuplje
Četrtek, 4. 1.,  
ob 17. in 18.30. uri

Otroški abonma: ŽELODKOVA SKRIVNOST, 
gozdna detektivka Kulturni dom Grosuplje Lutkovno gledališče Maribor,  

ZKD Grosuplje
Torek, 9. 1. in vsak naslednji 
torek v januarju, ob 17. uri Pravljična ura za otroke od 4. do 9. leta Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Torek, 9. 1., ob 18. uri Odprtje razstave Antonije Štrlekar: Reciklaža Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Četrtek, 11. 1., ob 18. uri Spoznavamo znance: pogovorni večer z 
direktorico ZD Grosuplje Katarino Vukelič Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Sobota, 13. 1., ob 10. uri Ustvarjalna delavnica s servietno tehniko Društveni dom Škocjan KO Rdeči križ Škocjan
Četrtek, 18. 1., ob 19.30. uri VEČERJA BEDAKOV, huronska komedija Kulturni dom Grosuplje Špas teater, ZKD Grosuplje 
Petek, 19. 1., ob 19.30. uri ADI SMOLAR, kantavtorski večer Kulturni dom Grosuplje Zavod Gong, ZKD Grosuplje

Sobota, 20. 1., ob 18. uri KOŠARKA - moški: VOGA GROSUPLJE - 
BISTRICA KETY EMMI (3. liga vzhod - 14. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje

Torek, 23. 1., ob 19. uri Srečanje poljudnoznanstvenega bralnega 
kluba "AHA!" Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Četrtek, 25. 1., ob 17. uri Pravljično igralna urica za otroke od 2. do 4. 
leta Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Petek, 26. 1., ob 19. uri Gledališka skupina KD Šmarje - Sap, Tone 
Partljič: GOSPA POSLANČEVA, komedija Kulturni dom Grosuplje KD Šmarje - Sap, ZKD Grosuplje

Nedelja, 28. 1., ob 19.30. uri SNEGULJČICA, TRNULJČICA IN ALICA V 
ČUDEŽNI DEŽELI, baletna predstava Kulturni dom Grosuplje Baletna šola Labod, ZKD Grosuplje


